



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- 'Červeňák' se tuto sobotu promění v Everest (str. 2)
- Město ocenilo lidi zapojené do Zdravého města (str. 3)
- Novou sezonu MET zahájí opera Evžen Oněgin (str. 4)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

3. ŘÍJNA 2013 • ČÍSLO 34 • ROČNÍK XXII

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 5 Kč

Závodní klub hledá budoucí využití, divadlo a Kavárna kupce

Kopřivnice (dam) – Kavárna, loutkové divadlo a objekt bývalého závodního klubu, tyto evergreeny místní politiky se staly hlavním předmětem diskuzi na 18. zasedání zastupitelstva, které se uskutečnilo přesně před týdnem. Politici se totiž zabývali budoucím osudem nevyužívaného objektu v parku E. Beneše, snížili

minimální prodejní cenu Bönischovy vily, ve které sídlilo loutkové divadlo, a schválili další pokus o prodej Kavárny.

Jako první přišel na program jednání zastupitelů „závodní klub“. Objekt v centrální části města byl v minulosti využíván jako restaurace a nadzemní podlaží sloužilo jako administrativní pro oddělení pro-

pagace závodu Tatra. Město objekt i s pozemky koupilo od Tatry v roce 2009 za deset milionů korun, a od té doby je nevyužitý. „Koupě tohoto objektu měla a má pro město rozvojový význam. Jeho využití je ovšem spojeno s investicemi, a to v době, kdy rozpočet města má omezené možnosti,“ řekl místostarosta

Jaroslav Šula. Aktuálně město objekt pouze udržuje, aby dále nechátral, a v zimě jej temperuje. Budova je sice staticky v pořádku, ale její technický stav je špatný. Schází jí především hydroizolace, což má za následek masivní průsak dešťových i spodních vod. Budova potřebuje také nové rozvody, okna a dveře, rekonstrukci

sociálních zařízení a další úpravy. Politici tedy nastartovali proces hledání budoucího využití objektu. Radní navrhli, aby se město pokusilo najít partnera, který by chtěl objekt komerčně využívat na základě pravděpodobně dlouhodobého nájmu a také do něj investovat.

(Pokračování na straně 2)

Celodenní program akce zakončil koncert Xindla X

Kopřivnice (hod) – V rámci akce Město je naše společné hřiště anebo Deset let s Vámi!, která proběhla ve středu 24. září na prostranství před kulturním domem, měli možnost obyvatelé města seznámit se nejen s realizovanými i připravovanými projekty, ale i s činnostmi různých zájmových organizací působících na území Kopřivnice.

Pod čtyřmi stany, rozdělenými do tradičních čtyř oblastí, mohli lidé prostudovat nejen projektovou dokumentaci, ale i fotografie z realizovaných staveb. V každém stánku byli erudovaní pracovníci radnice, kteří odpovídali na dotazy přítomných. Pokud občané neobdrželi vyčerpávající odpověď, mohli svůj dotaz napsat a vhodit do připravených schránek. Před půl pátou odpoledne pak starosta města spolu s místostarosty odpovídali na dotazy, které byly vzneseny prostřednictvím pořadatelů či ze schránek. Občané se mimo jiné dozvěděli nejen o připravovaných akcích na nejbližší období, ale i o investičních záměrech, ale i dalším financování akcí v době, kdy už nebudou možné čerpat dotace z Evropské unie.

„Zjistili jsme, že staré pojetí domovů pro seniory je překonané. My hledáme pro dokončení našeho komplexu domova pro seniory vzor v Rakousku. Pokračujeme dál tak, abychom v prosinci mohli zadat konkrétní práce na přípravě domova. Odhad nákladů bude činit okolo sto milionů korun, a proto se dá říci, že půjde o nejvýznamnější investiční akci do budoucna. Dále nás čeká práce na úpravě centra města,“ uvedl v diskuzi starosta města Josef Jalůvka. Místostarostka Dagmar Rysová hovořila o nutnosti udržení širokého spektra sociálních služeb, které město zřizuje či podporuje, místostarosta Miroslav Kopečný přiblížil plánovanou rekonstrukci krytého bazénu a místostarosta Jaroslav Šula hovořil o dokončené kanalizaci a opravě cest a chodníků ve městě. Místostarostka také poděkovala všem, kteří se zapojili do sběru vršek z PET lahví, za něž bude zakoupena kompenzační pomůcka pro malou Karolinku.

(Pokračování na straně 3)



Součástí celodenního programu akce Město je naše společné hřiště bylo tvoření ornamentů z víček od Pet lahví přímo na pěší zóně v centru města. Na příchozi ale čekalo rovněž mnoho informací a další zábavy.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Hokejka se bude prodávat najednou a bez dotace

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé před týdnem schválili pravidla pro privatizaci předesetmdesátí bytů v domě 988 a 989 na ulici Obránců míru, známém také jako Hokejka. Záměr prodat byty schválili zastupitelé na základě žádosti většiny tamních nájemníků už v závěru dubna a před týdnem přibýly také přesné parametry prodeje.

Pravidla, která schválilo 12 z osmnácti hlasujících zastupitelů, vycházejí z těch, které radnice využila při poslední vlně privatizaci bytového fondu v roce 2011. Cena vychází z průměrné ceny, za kterou město byty prodávalo před dvěma lety, částka však bude

navýšena o náklady vynaložené městem na opravy, investice a modernizace ve společných částech domu za posledních pět let bez oprav do 40 tisíc korun. Kupní cena pak bude tvořena součtem základní ceny vztažené k podlahové ploše bytů a nákladů na opravy a údržbu. To znamená, že konečná cena jednotlivých domů bude 10,59 a 10,72 milionu korun. Ceny jednotlivých bytů se budou pohybovat podle jejich plochy mezi 185 a 414 tisíci korunami.

Záměr o koupi Hokejky se musejí připravit také na to, že město nehodlá připustit prodej jednotlivých bytů. Prodávát se budou

tedy domy jako celek dvěma, nebo dokonce jen jednomu bytovému družstvu. Prodej bytů jednotlivým nájemníkům by totiž byl nejen zdoluhavější a administrativně náročnější, ale také nákladnější, neboť prohlášení vlastníka, znalecké posudky ke každému bytu a podobné náležitosti zpravidla nese prodávající.

Radnice bude při prodeji trvat na tom, aby družstvo, kterému bude domy prodávát, bylo tvořeno co největším počtem aktuálních nájemců. Město tak chce předejít tomu, co se stávalo v případě některých dřívějších prodejů, kdy se někteří nájemníci nestali členy družstva.

(Pokračování na straně 2)

Díky přání obyvatel přibude jen pět parkovacích míst

Kopřivnice (hod) – Navýšení parkovacích míst na ulici Sokolovské nebude tak markantní, jak měla kopřivnická radnice v plánu. Podle původního návrhu mělo zavedením oboustranného parkování na komunikaci vzniknout až 30 nových parkovacích míst. Místní se ale rozhodli jinak. „Po jednáních se zastupci společnosti vlastníků bytových domů a podnikatelů z této ulice bude v první polovině ulice zavedeno šikmé parkovací stání, ale v druhé části bude zachováno stávající podélné parkování. Tímto opatřením se sice zvýší počet parkovacích míst maximálně o pět, ale rozhodli jsme se vyhovět přání obyvatel,“ okomentoval změnu Richard Petr, pracovník odboru rozvoje města. K úpravám vodorovného dopravního značení dojde v průběhu měsíce října.

Výstavu výpěstků a hub v Lubině

zhlédly stovky lidí

Lubina (hod) – V rámci Svatováclavské poutě proběhla uplynulou nedělí v Katolickém domě v Lubině také tradiční výstava, kterou pořádá místní organizace Českého svazu zahrádkářů. Lidé, kteří na výstavu zavítali, mohli zhlédnout bonsaje, ovoce i zeleninu, kterou vypěstovali obyvatelé této místní části na svých zahradách či ve sklenících. Největším lákadlem je však výstavka hub mykologa Jaromíra Durčeka, která zabírá významnou část výstavních prostor. Místní mykolog je sbíral po celý týden, aby se mu podařilo posbírat co nejvíce druhů. Na stolech tak nakonec bylo k vidění přes dvě stě druhů.



Tradiční pouťová výstava v Katolickém domě v Lubině přilákala během neděle stovky návštěvníků každého věku.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Tuhá zima a více světla v ulicích budou město stát miliony navíc

Kopřivnice (dam) – Skoro dvakrát tolik, než původně počítala, bude muset radnice zaplatit za údržbu silnic a chodníků za minulou zimu. Zatímco mandátní rozpočet počítal na zajištění schůdnosti a sjízdnosti místních komunikací se sumou 3,183 milionu korun, skutečné náklady dosáhly částky 5 987 142 Kč. To znamená, že zastupitelé museli v minulém týdnu schválit doplacení částky přesahující 2,8 milionu korun správci komunikací firmě Slumeko. Zvýšení nákladů má na svědomí dlouhá a na srážky neobvykle bohatá zima. Nadměrné úhrny denních sněhových srážek vyžadovaly téměř každodenní výjezd pluhů a sypačů. To, že loňská zima byla z pohledu údržby komunikací skutečně mimořádná, ukazuje i fakt, že předešlou zimní sezona stála město jen 2,7 milionu, a zima

2012/2013 byla nejnákladnější za posledních pět let.

Víc než počítalo, bude město muset zaplatit také za pouliční osvětlení. Na jeho náklady má Slumeko v rozpočtu stanovenou částku 2,7 milionu korun, ale podle průměrných nákladů vynakládaných v jednom měsíci to vy-padá, že za konci roku bude na tento účel chybět 400 tisíc korun. Jedním z důvodů zvyšování nákladů je rostoucí počet osvětlovacích těles. Nové a výkonnější osvětlení přibývalo například na rekonstruované ulici Štefánikově, ale také na kruhovém objezdu u LPG čerpací stanice v Lubině nebo podél cyklostezky u Kopřivničky. Jen osvětlení Štefánikovy ulice spotřebovalo za 7 měsíců roku 2013 stejné množství energie jako v celém minulém roce.

(Pokračování na straně 2)

Falešný instalatér obral důvěřivou seniorku o peníze, šperky i doklady

K o p ř i v n i c e (hod) – Na důvěřivost doplatila 83letá seniorka z Kopřivnice. Ta do svého bytu pustila falešného instalatéra, který ji připravil nejen o peníze, prsten, ale i doklady. Případ se stal 24. září dopoledne. Muž oslovil seniorku před vchodem obytného domu na ulici Obránců míru s tím, že jde opravovat protékající vodu. Po krátké chvíli ji zaklepal na dveře, že únik vody je od ní.

„Vyděšená paní jej pustila do bytu. Do toalety zasunul toaletní papír a několikrát spláchnutím nechal přetéct vodu až do koupelny. Po chvíli ženě sdělil, že na záradu přišel a že oprava bude stát 1 000 korun. Požadovanou sumu mu zaplatila. Vzápětí ji poslal do kuchyně překontrolovat, zda není voda i tam, využil okamžiku a odcizil zbývající peníze s doklady a šperky, poté z bytu odešel.“ přiblížil případ Petr Gřes, tiskový mluvčí novojičínské policie. Podle vyjádření policie, podvodník způsobil seniorce deseti tisícovou škodu. „K popisu muže poškozená uvedla, že se jednalo o muže kolem 40 let věku, 165 cm vysoké postavy. Na sobě měl černé oblečení a na hlavě černou kšiltovku.“ upřesnil Petr Gřes s tím, že informace k pohybu muže mohou občané sdělit kopřivnickým policistům telefonicky na čísle 974 735 731. Je možné, že oslovil také další poškozené, o kterých policie neví.

Hokejka se bude prodávat...

(Dokončení ze strany 1)

Jako jeho nájemníci pak často nebyli schopni hradit zvýšené nájemné, museli si hledat náhradní bydlení a často žádají radnici o znovupřidělení městského bytu. Nakonec se tak do pravidel prodeje bytů dostala podmínka, že prodej se uskuteční pouze v případě, že zakládajícími členy kupujícího bytového družstva se stane minimálně 85 procent nájemců. To v případě domu číslo 998 znamená minimálně 31 z třiceti sedmi bytů a v případě vchodu s číslem 989, kde je bytů 38, to bude o jeden byt více.

Jedna zásadní změna čeká na případné nové bytové družstvo i po zakoupení domu. Na rozdíl od dříve privatizovaných domů se totiž obyvatelé Hokejky nemohou těšit na dotaci na opravy společných částí domů. S touto praxí prý město nemá příliš dobré zkušenosti jak s poskytováním, tak následným vyúčtováním dotací. Systém v minulosti fungoval tak, že radnice vrátila kupujícím, kteří do svých domů investovali, 20 procent kupní ceny. Ukončení tohoto způsobu podpory prodeje radnice odůvodnila také tím, že město již není v pozici, kdy je jeho prioritou prodávat svůj bytový fond a je schopno své byty efektivně spravovat.

Kdy dojde k samotnému prodeji, bude záležet na dalších jednáních se zájemci o privatizaci. Je však pravděpodobné, že do konce roku nebude proces prodeje dokončen. To také znamená, že pravidla budou muset projít ještě jednou technickou novelou vynucenou tím, že od ledna vstoupí v platnost nový občanský zákoník.

Závodní klub hledá budoucí využití, divadlo a Kavárna kuce...

(Dokončení ze strany 1)

Také město předpokládá, že v případě získání nájemce bude muset najít peníze alespoň na základní opravy, jejichž cena by se měla pohybovat mezi 4 a 4,5 miliony korun.

Zastupitelé se tedy dohodli na vytvoření pracovní skupiny složené ze zástupců jednotlivých politických klubů v zastupitelstvu. Jeden z jejích členů zastupitel ČSSD Dušan Krompolec se vyslovil ještě pro širší fórum. „Nemyslím si, že tato uzavřená skupina, složená ze zástupců jednotlivých zastupitelských klubů, by měla patet na rozum. Bylo by vhodné, kdybychom diskuzi otevřeli daleko širší skupině. Ide o jeden z strategických objektů ve městě. Je žádoucí, aby se našly nějaké mechanismy, kdy by i ostatní občané v tomto městě měli možnost přinést své poznatky, náměty a připomínky.“ nechal se slyšet Krompolec. Podle starosty Josefa Jalůvky se s veřejnými diskuzemi počítá. „První taková příležitost bude již 14. října, kdy mladí architekti v kulturním domě představí své vize pro širší centrum města, kam spadá i bývalý závodní klub,“ řekl Jalůvka.

Druhým objektem, kterým se zastupitelé znovu zabývali, bylo někdejší loutkové divadlo. Záměr prodat tento zchátralý historický objekt město zveřejnilo už na konci června. Budova i s pozemky byla nabízena za 4,081 milionu korun, ale přesto, že město svůj záměr prodat inzerovalo na svých webových stránkách, v médiích či banerem přímo na objektu, neobjevil se jediný zájemce o koupi. Jak podotkl místostarosta Jaroslav Šula, za čtvrt roku si dokonce nikdo ani neprohlédl interiéru objektu. Radní

Tuhá zima a...

(Dokončení ze strany 1)

Přiskřítl rostoucí náklady na osvětlení chce zastupitel Ivan Tělařík, ten navrhl odstranění jednoho ramene pouličních svítidel například na ulici Panské, neboť osvětlení silnice je podle jeho slov nadbytečné. Ovšem podle vyjádření odboru majetku města je osvětlení všude ve městě budováno podle příslušných norem a podobné návrhy nelze realizovat. Zpřísňující se normy a bezpečnostní požadavky správců komunikací vyžadují vyšší intenzitu osvětlení, přestože jeho provoz je v konečném důsledku nákladnější. Radnice ovšem v tomto případě není tou instancí, která má poslední slovo.

'Červeňák' se v sobotu promění v Everest

K o p ř i v n i c e (red) – Po loňském obnovení přerušené tradice budou mít lidé o navštívícím víkend možnost zdotat převýšení 8 848 metrů, a symbolicky tak vystoupit na Mount Everest. Na sjezdovce, která měří celkem 821 metrů, úspěšní sólozeči našlapou zhruba 55 km a na vrchol Červeného kamene vyjdou 39krát. Noční výstupy jsou z bezpečnostních důvodů o čtvrtinu zkráceny.

Hlavním organizátorem ojedinelé sportovní akce je Dům dětí a mládeže Kopřivnice, který spolupracuje se správou sportovišť a městem Kopřivnice. Účastníci se mohou registrovat ve třech kategoriích a vyrazit na náročnou trasu buďto sami, ve dvojici, a nebo v družstvech, která mohou být u dospělých maximálně šestičlenná a u dětí až desetičlenná.

„Naši snahou je přitáhnout na vrchol jedné z dominant Kopřivnice co největší počet zájemců. Při loňském prvním ročníku se stalo, že

přišli Kopřivničané, kteří se z vrcholu Červeného kamene podívali na své město úplně poprvé. Odměněni bude každý účastník bez rozdílu počtu výstupu, a to nejen krásným pohledem z vrcholu,“ upřesnila hlavní pořadatelka Jana Hanzelková. Vloni se na start postavilo 200 účastníků, jaká bude účast letos, si organizátoři netroufají odhadnout, bude prý záležet také na počasí.

Start bude v sobotu 5. října v 10 hodin dopoledne od lyžařské chaty pod Červeným kamennem. Už v osm hodin ráno pak začne prezence účastníků. Předpokládaný konec je naplánován na 15. hodinu následujícího dne, ale ti nejrychlejší sólozeči mohou svůj pokus ukončit po 22 hodinách nebo i dříve. Pro diváky i účastníky víkendového výstupu jsou připraveny doprovodné akce jako například soutěž o zdatného šerpu, lanové aktivity, grilování a hudba k poslechu.



Po schválení záměru prodat bytový dům známý jako Hokejka minulý týden zastupitelé přidali také konkrétní pravidla připravované privatizace. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé mohou připomínkovat návrh vyhlášky

K o p ř i v n i c e (hod) – Kopřivnická radnice připravuje obecně závaznou vyhlášku města, která bude regulovat hlučnou činnost v neděli a o svátcích. Podle návrhu bude používání hlučných zařízení zakázáno v neděli a o svátcích od 6 do 22 hodin, přičemž každý den v době od 22. hodiny do 6. hodiny ranní platí zákaz rušení nočního klidu.

Návrh vyhlášky, v níž jsou vymezena i zařízení, na něž se regulace vztahuje, je k dispozici na webových stránkách města, v listinné podobě pak na odboru životního prostředí. V rámci připomínkovacího řízení mohou občané podávat své návrhy až do 31. října.

„Připomínky je možné podat písemně poštou na odbor životního prostředí, nebo elektronicky na adresu ziv.prostredi@koprivnice.cz“ upřesnil Jaroslav Jiřík, vedoucí oddělení lesního hospodářství a ochrany přírody.

protopřišli před zastupitele s návrhem snížit minimální cenu o 20 procent. „Sleva se týká pouze samotného objektu, u pozemků se nemění.“ vysvětlil místostarosta Jaroslav Šula. Zájemce o koupi loutkového divadla tedy po snížení ceny zaplatí za budovu 2,8 milionu, tedy o 600 tisíc méně, a za pozemky 581 tisíc. Přestože nakonec bylo zlevnění schváleno, stejně jako před čtvrt rokem má prodej Bönischovy vily mezi zastupiteli své odpůrce.

Prodej znovu nepodpořil například Ladislav Stehlik. „V okamžiku, kdy budeme snižovat cenu, tak se může naplnit obava, že nakonec celý prodej bude jen v hodnotě ceny pozemku. To znamená, že budoucí majitel ten objekt zbourá a postaví tam místo něj něco jiného,“ odůvodnil svůj nesouhlas zastupitel Stehlik s tím, že loutkové divadlo je jedním z mála historicky a architektonicky zajímavých objektů ve městě. Nezávislý zastupitel Ivan Tělařík zase poukázal na to, že zisk z případného prodeje musí být snížen ještě o náklady vynaložené v minulosti na projektovou dokumentaci a odhad vážící se k objektu, a tak vyžádá kolegy v zastupitelstvu k tomu, aby prodej ještě zvažili. Také Radim Hyvnar se snížením kupní ceny nesoouhlasil, vyjádřil dokonce obavu, že věc může dojít tak daleko, že město bude muset i cenu pozemku snížit o náklady na likvidaci trosk budovy, která na něm dnes stojí.

Naposedle se zastupitelé vrátili k prodeji Kavárny. Toto téma se ovšem vyloučilo i do diskuze nad

jinými body programu jednání zdejších zastupitelů. I tady bylo nakonec těsnou většinou jedenácti hlasů odsouhlaseno zveřejnění záměru objekt číslo 889 na ulici Školní prodat, a to obálkovou metodou za předpokladu minimální kupní nabídkové ceny 3,9 milionu korun.

Opoziční zastupitelé opět poukazovali na to, že k prodeji není vzhledem k ekonomické situaci vhodná doba, a také na fakt, že prodávající objekt, který nese příjmy z nájemného, není vhodné.

Místostarosta Jaroslav Šula kontroval tím, že do budovy je vzhledem k jejímu stavu nutné investovat několiknásobně vyšší částku, než jakou by město získalo z nájemného v období minimálně dalších pěti let, a to je důvod, proč rada města do-

poručuje variantu prodeje. Přímou na zastupitelstvu pak zazněla informace o tom, že v den jeho konání měl na radnici dorazit e-mail s nabídkou na odkoupení Kavárny, ale také souvisejícího objektu 890, ve kterém jsou nebytové prostory obchodního charakteru. Podle místostarosty Šuly ale zveřejnění záměru prodat objekt Kavárny nebrání tomu o nabídku, kterou město dostalo jen pár hodin před jednáním zastupitelstva, jednat.

Zastupitelé Kuboš a Krompolec se v průběhu mnohdy emotivní diskuse vyslovili pro to, aby horní, dnes nevyužívané patro Kavárny bylo rozděleno a začalo sloužit podobně jako vedlejší křídlo budovy s obchody a provozovny služeb. Na přetřes přišla také smlouva se společností

Impax Trading, která v objektu bývalé pošty a části budovy 890 provozovala pracoviště dialýzy. Podle zastupitele Ivana Tělaříka nejsou naplněny podmínky nájemní smlouvy, když objekt neslouží tak, jak bylo dohodnuto, a bylo by prý vhodné se nad celou situací znovu zamyslet.

„Doporučuji tento bod stáhnout a vytvořit pracovní skupinu a znovu zvažít všechny alternativy. Neukvapit se,“ uvedl Tělařík, ale jeho slova vyslyšena nebyla. To, zda bude další pokus o prodej Kavárny úspěšný, by mělo být jasně poměrně brzy. Podmínky nabídkového řízení totiž předpokládají zveřejnění nabídky na prodej nemovitosti do 25. listopadu a projednání kupní smlouvy na zasedání zastupitelstva ještě letos v prosinci.



Nově vzniklá pracovní skupina by se měla zabývat nejen budoucím využitím objektu někdejšího závodního klubu, ale také hledáním partnera, který městu pomůže s jeho rekonstrukcí. FOTO: DAVID MACHÁČEK

stiny

Přímou při činu zadržela hlídka městské policie pachatele, který se pokusil vloupat do objektu krytého bazénu a při svém počínání spustil poplašné zařízení. Strážníci neprodeně vjeli na místo a zjistili, že v objektu jsou otevřena okna a pachatel se nachází uvnitř, informovali tedy v souladu se zákonem policisty OO PČR a v součinnosti s nimi byl zloděj zadržen a převezen na OO PČR k dalšímu šetření.

Město Kopřivnice NABÍZÍ K PRONÁJMU

NEBYTOVÉ PROSTORY o celkové výměře 88,16 m² v objektu Městského úřadu Kopřivnice na ulici Štefánikově č. p. 1163 v Kopřivnici

ZA ÚČELEM ZŘÍZENÍ A PROVOZOVÁNÍ RYCHLÉHO OBČERSTVENÍ

Bližší informace: MÚ Kopřivnice, Jana Pustějovská, DiS, tel. 556 879 651, 734 396 983, e-mail: jana.pustejovska@koprivnice.cz

Místní Agenda 21: Kopřivnice se Zdravým městem stala před deseti lety

Celodenní program akce...

(Dokončení ze strany 1)

„Dnes si s vršky hrály děti, které jimi zkrášlily tento prostor a vytvářely květiny, ale po akci půjdou do výkupy jako ostatní. Vzhledem k ohlasu této akce v veřejnosti se budeme snažit i v budoucnu pomáhat také tímto způsobem dalším potřebným,“ promloula během diskuze místostarostka Rysová.

Letos byl program na rozdíl od šesti předchozích ročníků trochu jiný. Vzhledem k desetiletému výročí Projektů Zdravého města a místní Agendy 21 byl zahájen už dopoledne se zaměřením na děti. Ty nebyly ochuzeny ani odpoledne. Děti si tak mohly nejen zasoutěžit, ale vyzkoušet si skákací boty či zahopsat na nafukovacím hrau. V podvečer se pak mohly zapojit do cyklohraček. V průběhu celodenního programu se střídala vystoupení dětí z místních mateřských škol, ze ZŠ Štramberkské s ukázkou jógy. Program zpestřilo taneční akrobatické vystoupení Davida Pargače s Patrickem Ulmanem, kteří předvedli break dance a electric boogie. Velký aplaus sklídily ukázky parkouru či bikertrial show. Program pak v 19 hodin završil koncert Xindla X s kapelou.

„Připomínky, které jsme v průběhu setkání od občanů získali, jsou pro nás velmi důležité, a proto se je budeme snažit zapracovat do dalších plánů či městských projektů. To je část komunikace, která tvoří mimo jiné Zdravé město a místní Agendu 21, podle které se snažíme na radnici pracovat již deset let. V roce 2003 se k těmto principům přihlásilo i město Kopřivnice a já věřím, že to byla dobrá cesta a že je i ve prospěch všech našich občanů,“ zhodnotila akci místostarostka Dagmar Rysová, která je garantkou Zdravého města a místní Agendy 21. Také podotkla, že radnice bude dál hledat způsoby, jak oslovit i jiné lidi, aby je přiměla zapojit se do takovýchto akcí. „Možná, že účast v porovnání s prvními ročníky je o něco slabší i proto, že občany už nepálí tolik věci jako dřív. Věřím, že s tím, jak Kopřivnice ve svých aktivitách pokračuje, jsou spokojeni, což může být určitá odevza. Přesto si myslím, že musíme hledat nové způsoby, jak do aktivního dění zapojit co největší množství našich obyvatel,“ dodala místostarostka Dagmar Rysová.



Kromě zábavy se lidé na akci Město je naše společné hřiště dočkali odpovědí politiků na své dotazy.

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Výstava ovoce a zeleniny se letos nesla ve znamení dýně

Kateřinice (ili) – Slunečný víkend v Kateřinicích se nesl ve znamení tradiční výstavy klubu zahrádkářů a dvou sportovních akcí – 3. ročníku turistického pochodu Kolem Kateřinic po burčákové stezce pro děti a dospělá a Běhu naděje, který byl pro letošní rok začleněn do již zmíněného pochodu. Žádná z akcí netrpěla nezájmem veřejnosti, výstava přilákala dokonce přes tři sta návštěvníků. Tématem letošního ročníku byla dýně.

„Duší celého podniku je Věra Richterová, která už půl roku dopředu má v hlavě sestavený nápad, od kterého se bude výstava odvíjet. V předchozích letech to byly klobouky, čtvero ročních období, svatby, letos došlo na dýně,“ uvedla jedna z organizátorek Hana Krasňanová. S nejnáročnějšími aranžmá květin vypomáhá Lucie Brusová, jediná profesionální aranžérka mezi účastníky, Ivi podíl na realizaci výstavy měly Marcela Polášková a Pavla Novobilá. „Jinak se opravdu jedná o kolektivní práci dvanáctičlenného výboru klubu zahrádkářů, nerada bych na někoho jmenovitě zapoměla. Svůj koutek na výstavě má stejně jako každý rok i místní mateřská škola,“ doplnila Krasňanová, která tvrdí, že nejtěžší na celé výstavě je vyšetřit si dostatek času a zorganizovat lidi.

„Výstavu jsme instalovali celý týden v sále obecního domu, ale



O tradiční výstavu ovoce a zeleniny je v Kateřinicích každoročně značný zájem. Pozornost vzbuzují nejen výpestky zahrádkářů, ale hlavně náročná aranžmá.

FOTO: ILONA MAZALOVÁ

vlastní příprava pro mnohé začala doma mnohem dřív – od napečení a nazdobení perníků přes výrobu různých ozdob,“ vysvětlil Zdeněk Borkovec, předseda kateřinického klubu zahrádkářů, který sdružuje více než 80 členů. Místní zahrádkáři jsou jednou z neaktivnějších složek v obci. Kromě výstav organizují každoroční

pletení adventních věnců, pravidelný piknik v obci s bohatým kulturním programem, letos se podíleli na pořádání ekologického dne. „Zahrádek sice rok od roku ubývá, ale soudržnost zahrádkářů je velká. Výstavy v Kateřinicích probíhají určitě přes třicet let a pořad je z čeho vybírat,“ uvedl návštěvník Jaromír Lys, sám ak-

tivní zahrádkář, který o sobě v nadsázce tvrdil, že je spisovatel, čimž taky odvodnil, proč letos nepřispěl svými cukinami na výstavu. Výpestky, které si majitelé po ukončení výstavy nerozebrali, byly věnovány dětem v mateřské škole.



V rámci doprovodného programu si nejen děti, ale i dospělí mohli vyzkoušet skákací boty.



V centru města jako již tradičně stály čtyři stany s informacemi z různých tematických oblastí.

Spolupracující lidé a instituce se dočkali ocenění

Kopřivnice (dam) – V rámci desetiletého výročí uplatňování Projektů Zdravého města a místní Agendy 21 byl minulou středu v prostorách technického muzea oceněny osobnosti a instituce, které se v posledních deseti letech významně zasloužily o jejich rozvoj v Kopřivnici.

„Jsem rád, že Kopřivnice dospěla do stádia, kdy je možné říci, že žije kolektivním životem, že komunikuje, že se snaží dívat dopředu a vytyčila cíle, které se snaží naplnit. Je to díky tomu, že je zde hodně aktivních lidí, většina z nich je tady, ale nejsou zde zdaleka všichni,“ řekl starosta Josef Jalůvka předtím, než rozděl 73 ocenění jednotlivým osobnostem nebo organizacím působícím ve městě. Ocenění byli jak lidé, kteří před deseti lety stáli u zrodu projektu, tak také lidé a organizace působící v oblasti prevence, volnočasových aktivit, lidé pracující s mládeží, školy, lidé snažící se o rozvoj společensko-kulturních aktivit, média, dobrovolníci pra-

čující se seniory a handicapovanými, dobrovolníci pracující ve sportu či členové komise Zdravého města. Zvláštní kategorií pak byli největší aktivisté, v té se ocenění dočkala společnost Brose a Zdeněk Šustr. Brose město ocenilo za to, že se snaží zpřijemňovat život zdejších obyvatel. Angažuje se při mnoha akcích pro děti a mládež a podílí se na rozvoji městské infrastruktury. Firma radnici již několikrát poskytla příspěvek na realizaci společných projektů a stala se prý vzorem naplnění významu slova partnerství. Zdeněk Šustr zase patří mezi nejaktivnější občany, kteří se pravidelně zúčastňují veřejných diskuzí a projednávání, zajímají se o dění ve městě a zasílají radnici své připomínky. Byl tedy oceněn za svůj aktivní přístup a občanskou iniciativu.

Oceňování v rámci desetiletého výročí Zdravého města vyzdvihl také předseda Rady sítě Zdravých měst ČR Petr Herman. Podle jeho slov to svědčí o tom, že v Kopřivnici Zdravé město

opravdu funguje. „Je to důkazem toho, že je zde skutečně velká snaha dělat něco navíc. Koneckonců Kopřivnice patří k nejlepším v roce desátého výročí, už po

sedmé obhájuje kategorii B, což je zatím nejvyšší ocenění v rámci sítě Zdravých měst, kterou má pouze sedm míst v republice,“ doplnil Herman.



Jako největší aktivisté ve městě byli oceněni zástupci firmy Brose a Zdeněk Šustr (vpravo).

příspěvky zastupitelů

Co Kopřivnické noviny nepsaly

Na svém zasedání dne 21. 8. 2013 Rada města schválila ve svém usnesení poděkování panu Ronaldu Adamsovi (bývalému generálnímu řediteli a předsedovi představenstva Tatry, a. s.) za spolupráci v minulém, 12letém působení, jak v Tatře, tak i v našem městě.

Návrh usnesení předložil starosta Ing. Jalůvka v tomto znění: (dopis byl přeložen a odeslán v anglickém jazyce)

Vážený pane Adamsi, informoval jsem Radu města Kopřivnice o Vašem odchodu z Tatry. Velmi si ceníme Vaší práce pro Tatru. Dosáhli jste velkého úspěchu, který je viditelný nejen v samotné Tatře, ale také v našem městě. Jménem rady města bych Vám rád poděkoval za Vaši příkladnou spolupráci během posledních 12 let a popřál Vám mnoho energie, zdraví a dalších pracovních i osobních úspěchů.

Těším se na další spolupráci s Vámi.

S pozdravem

Josef Jalůvka, starosta

Pan starosta má tímto dopisem asi na mysli jeho předvolební heslo z minulých komunálních voleb, které bylo: „Od dobrého k lepšímu!“ Jak jeho ODS převedla toto heslo do praxe, nechávám na posouzení občanů, kteří se, doufám, v hojně míře, zúčastní nadcházejících voleb parlamentních a příštích voleb komunálních. Tam pak mohou zhodnotit, zda toto prohlášení se stalo skutečností.

Jak toto souvisí s Tatro? Veřejnost byla nedávno informována prostřednictvím Kopřivnických novin, že na účtu firmy Tatra, a. s., zbývá posledních 7 mil. Kč a obrovský, nesplátnitelný dluh, vůči věřitelům. Tato situace vyústila v bankrot Tatry a její následný prodej v dražbě. Za půsbení pana Adamse v Tatře se prohodilo 4,2 miliardy Kč. Co se dalo prodat, se prodalo, co se dalo zbourat, se zbouralo. Obecen se to nazývalo jako restrukturalizace, ve skutečnosti to bylo ale „zašantročení“ majetku minoritních akcionářů. Tito vlastnili akcie Tatry buď z kupónové privatizace, nebo, což bylo pro ně mnohem bolestnější, koupili tyto akcie na burze. Po bankrotu firmy o tato svá aktiva přišli! Naskytá se otázka, zda toto je ten velký úspěch, který vzpomíná starosta ve svém poděkování.

V současné době čelí pan Adams několika trestním oznámením, mj. za korupci nebo „tunelování“ firmy.

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Tělařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice



Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

Novou sezonu MET zahájí Evžen Oněgin

Kopřivnice (dam) – Po letní přestávce se na plátno kina Puls vrací špičkové operní umění. První přímý přenos čtvrté sezony MET HD v Kopřivnici je plánován už na sobotu 5. října. Ve tři čtvrtě na sedm večer se diváci mohou těšit na novou newyorskou inscenaci opery Petra Iljiče Čajkovského Evžen Oněgin.

Opera, která měla premiéru v roce 1979, je adaptací klasiky ruské romantické literatury a její libreto obsahuje řadu scén či doslovných citací ze slavného Puškinova veršovaného románu. Příběh venkovské dívky Tatjány, která se fatálně zamiluje do mladíka z vyšší petrohradské společnosti, životem znuděného Evžena Oněgina, je především příběhem neopřátované lásky. Nejdrže se Tatjana vyzná Oněginovi, ale on její

city chladně odmítá. Poté hlavní hrdina v souborji vzniklém z rozmaru zabije svého nejlepšího přítele a děj se posouvá o desetiletí dopředu, kdy se obě hlavní postavy znovu setkávají, ovšem role se obrací. Tentokrát Oněgin zahojí láskou k Tatjane, ze které se stala ozdoba společnosti, ale je v té době již vdanou ženou odmítnut. Hlavní role v novém nastudování opery byly svěřeny hvězdám Metropolitní opery, ruské sopranistce Anně Netrebko a barytonistovi Mariuszu Kwiccieni. Hudební nastudování je dílem znalce Čajkovského díla ruského dirigenta Valerije Gergijeva. Režii představení měla irská režisérka Fiona Shaw, známá také díky své herecké kariéře, v rámci které vytvořila například filmovou podobu úzkoprsé tety Petunie z Harryho Pottera.



Zdeněk Babinec vystavuje v knihovně své ilustrace

Kopřivnice (dam) – Také jako ilustrátor se výtvarník Zdeněk Babinec představí zdejší výtvarník Zdeněk Babinec. Výstava Pohádkový svět začíná dnes a bude možné ji navštívit v průběhu celého měsíce až do 5. listopadu.

Pohádkové příběhy, ať už knižní, nebo ty, které mu vyprávějí rodiče a prarodiče, prý prožívá Zdeněk Babinec celý život. Přesto neměl

mnoho příležitostí je ilustrovat. „Jedinou vydanou knihou s mými pohádkovými ilustracemi byla kniha pohádek příborské autorky Ireny Kopecké. Přesto mám v archivu několik desítek ilustrací k existujícím i neexistujícím pohádkám i povídkám.“ prozradil Babinec. Tyto ilustrace většinou vznikly jako odraz jeho pedagogické práce. „Když se žáky probírá ilustrace, techniku akvarelu či kvaše, často

neodolám a nějakou ilustraci si také načrtnu a pak doma dokončím. Jen tak sobě pro radost,“ doplnil Zdeněk Babinec.

Na výstavě v knihovně je možné obdivovat jeho ilustrace ze třech cyklů. Obrázky ke Starým řeckým bájím a pověstem, k Danteho Božské komedii a ke klasickým pohádkám. Všechny vznikly technikou barevného kvaše, lavirování kresby či malby temperou.

Kapela Keira Is You udělá na turné zastávku v Mandale

Kopřivnice (dam) – Za necelé dva měsíce třiatřicet koncertů v osmnácti evropských státech takové mělo být aktuální turné polské alternativní kapely Keira Is You. Jedinou hudební zastávkou v České republice se pak ve středu 9. října stane kopřivnická Mandala.

Trio tvořené kytaristou a zpěvákem Jamesem Radomskim, bubeníkem Jackem Pelkou a houslistou a klavéristou Tomaszem Korgulem se dalo dohromady před

pětiletou v polském Chorzwów. Originální hudebníci si téměř okamžitě získali respekt kritiků a hudebních médií. Jejich nahrávky, živá vystoupení a nekompromisní přístup k hudebnímu průmyslu jim získaly mnoho sympatizantů. Kapela přes zájem ze strany velkých vydavatelů odmítá podepsat exkluzivní smlouvu s některým z nich a místo toho si sama vybírá spolupracovníky z řad nejlepších hudebních producentů, zvukářů a dalších lidí z branže, dokonce i své koncerty si

členové kapely plánují úplně sami.

Desky Keira Is You se prodávají nejen v Evropě, ale úspěch mají také v USA a v Japonsku. Při svých koncertních cestách se Keira Is You setkali s kapelami jako The Applesed Cast, Placebo nebo Jeniferever. Debutovou desku „Nothing Else Will Happen“ vydali Keira Is You v roce 2009. O dva roky později přidal album s předlohou názvem „One Of Those Things That You Do Once In A Lifetime And Hopefully Learn

A Lesson From“.

Aktuální turné představuje zatím poslední desku „Last Row Needs Heroes“, která vyšla letos v září u britského vydavatelství Edils Recordings. Deset písní, které deska obsahuje, nahrála kapela letos v únoru ve švédském Stockholmu a na výsledném mixu kapela pracovala s finským hudebním skladatelem a producentem Magnusem Lindbergem. Začátek kopřivnického koncertu kapely je plánován na dvacátou hodinu.



Koncert Xindla X s kapelou završil celodenní program akce Město je naše společné hřiště a s největší pravděpodobností šlo také o poslední openairový koncert letošní sezony. FOTO: DAVID MACHÁČEK

krátce

◆ Prohibující Týden knihoven nabízí řadu akcí. Ještě dnes od 18 hodin je připravena přednáška o Korsice. Do konce týdne pak pokračuje výprodej a hitparáda knih pro děti a dospělé.

První nedělní pohádkou jsou Příběhy pana Podivouse

Kopřivnice (dam) – Také pro dětské diváky začíná v kulturním domě divadelní sezona. První nedělní pohádka je čeká už 6. října ve tři hodiny odpoledne, kdy do Kopřivnice dorazí Divadlo Na stromě s hrou Příběhy pana Podivouse. Pohádku určenou především divákům od tří do osmi let tvoří tři krátké příběhy o trampotách pana Hyacinta Podivouse. Obyvatel malého městečka má nejdříve trápení se svou nezbednou botou, poté najde opuštěného pejska a nakonec si pořídí orchestrion s krásnou, ale namyšlenou trumpetkou. Herce na jevišti doplní loutky představující neposednou botu Vendulku, malého pejska Ťapku a zmíněnou namyšlenou trumpetku.

Autorem scénáře i množství písniček, jimiž je pohádka protkaná, je Jan Říha, který je jako principál Divadla Na stromě také režisérem představení a zároveň představitelem hlavní role. Za postavu Hyacinta Podivouse dokonce vloni získal ocenění na přehlídce Hanácký divadelní máj.

POZVÁNKA NA VERNISÁŽ VÝSTAVY DIPLOMOVÝCH PRACÍ STUDENTŮ FAKULTY ARCHITEKTURY VUT BRNO NA TÉMA VIZE: KULTURNÍ CENTRUM KOPŘIVNICE

SOUČÁSTÍ VERNISÁŽE BUDE KRÁTKÁ PREZENTACE JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ JEJICH AUTORY A NÁSLEDNÁ DISKUSE SE ZÁSTUPCI VEDENÍ MĚSTA ČI FAKULTY ARCHITEKTURY.

- ING. ARCH. LIBOR URBÁNEK
- ING. ARCH. JANA NEBESÁŘOVÁ
- ING. ARCH. VÁCLAV KIELAR
- ING. ARCH. ŠÁRKA KUBÍNOVÁ
- ING. ARCH. PETRA GRISOVÁ
- ING. ARCH. ONDŘEJ ŠVANCARA
- ING. ARCH. VÁCLAV KOČMÁN
- ING. ARCH. MICHAL HÝL
- ING. ARCH. MILAN JOJA
- ING. ARCH. JAN FRIML

14/10/2013
17:00 / VELKÝ SÁL KDK

Město Kopřivnice Vás zve na SLAVNOSTNÍ PROJÍZDKU po novém úseku cyklostezky „Z Poodří do Beskyd“ mezi místními částmi Lubina a Vičovice

START v pátek 11. října 2013 v 16 hodin u zahrádkářské osady v Lubině (za vodárnou)

CÍL v restaurace Tempo ve Vičovicích

Kdo absolvuje trasu na kole, bruslích koloběžce nebo jiných kolečkách, získá na startu praktický cykloďárek

K dobré náladě v cíli zahraje kapela KONDŮŘI

V cíli také dárečky pro děti a mapy cyklostezek pro všechny

Projekt „Aktualizace Lašské naučné stezky v Kopřivnici“ byl spolufinancován Moravskoslezským krajem z Dotačního programu na podporu vzdělávání v oblasti životního prostředí.“

MĚSTO KOPŘIVNICE

PODZIMNÍ HRÁTKY V PŘÍRODĚ
aneb otevíráme
LAŠSKOU NAUČNOU STEZKU!
sobota 5. října 2013 od 10 do 14 hodin

zahájení akce u Husovy lípy (zastavení č. 1),
pak po trase naučné stezky až na Janikovo sedlo (zastavení č. 8)

Průběh akce:
10:00 – 10:30
- zahájení u Husovy lípy
- ocenění vítězů fotosoutěže
- otevření naučné stezky pro veřejnost
do 14:00
- soutěže pro děti
(poslední soutěže by měly vyrazit na trasu kolem 13:00)

Doprovodný program během akce:
- prohlídka historického včelína ZO ČSV s odborným výkladem přítomného včelaře
- prohlídka objektu Hájenky na Janikově sedle

POZOR – akce se koná za každého počasí!

Projekt „Aktualizace Lašské naučné stezky v Kopřivnici“ byl spolufinancován Moravskoslezským krajem z Dotačního programu na podporu vzdělávání v oblasti životního prostředí.“

MĚSTO KOPŘIVNICE

Zdravé město Kopřivnice a partnerři
Vás zvou na prestižní událost roku 2013

Chcete vědět, proč
JE KOPŘIVNICE ZDRAVÉ MĚSTO?

Zajímá Vás, zda si toto označení zaslouží?
Jaká kritéria musí splnit?

STŘEDA 16. ŘÍJNA OD 14 HODIN KULTURNÍ DŮM KOPŘIVNICE

Přijďte se podívat, zda Kopřivnice obhájí před odbornou komisí zařazení mezi nejlepší Zdravá města České republiky!

Během prezentací zhlédnete:
- pokroky města za uplynulý rok
- důležité projekty a investice
- spolupráci s partnerskými organizacemi
- hledání cest k udržitelnému rozvoji

Jak se zdravý člověk, tak může být i město. Kopřivnice se již řadu let snaží o zvýšení kvality a sázení všech oblastí života občana. Zdraví prostředí, doprava, sociální oblast, školství, bezpečnost, volný čas... to vše jsou oblasti důležitá pro náš život a nás.

Akce se koná v příložitosti desetiletého vývoji Projektu Zdravé město a místní Agenda 21

MĚSTO KOPŘIVNICE

Plinius: Sečteš-li roky, bude to krátká doba, sečteš-li události, bude... (dokončení v tajence)

	LATINSKÝ ZÁPOR	NÁŠ HEREC	VYRÁBĚT MODELY	OBČANSKÝ PRŮKAZ (ZKR.)	ANGL. TAXI	FRITRŽ MRAČEN	INIC. PILAROVÉ	SILA	PLANNY	DOMÁCKÝ SINKLER
CHOROBA						FLUNK				
OBĚŠLÁTI MOTYKOU LAN						NÁŠ KASKADÉR				
MEZINÁRODNÍ KÓD NÍZDŽEM				BITKA			HADR			
GAB. ENI. KAVAR. PÍRA. NED. TORRES	AMERICKÝ ŠPAK	NOBOVKA		OZBOBNA DROBNOSTKA			TYKAJÍCÍ SE KYLU			
Tapejra		DRUHÁ TRÁVA		POLNÍ ROSTLINA				ZÁPOR		SAMOLÁSKA
DĚLO T. MORA				TANEČNÍ ZÁBAVA						OSOBNÍ ZÁJEMO
TURECKÝ ĚTNIK										SEKNOUT
DRUH PEPEŘE				JÍZDA DOZADU						
NATHAN (DOM.)				OOKLOUIT						

dopisy čtenářů

Pohádka o jedné trafice

Byl jednou jeden domeček a v něm žila byla... v něm prodávala noviny jedna mladá, půvabná, jemná a milá dívka. Ten domeček postavili v sadu Edvarda Beneše v rámci revitalizace Štefánikovy ulice a přilehlých prostranství. Není to dávno, kdy v domečku otevřeli prodejnu tisku, tabáku a nápojů. S potěšením jsem to uvítal. Šlo o velice výhodné místo, jelikož ráno cestou do práce jsem to od autobusové zastávky měl při cestě a nemusel jako předtím si chodit pro ranní noviny oklikami jinde.

Zprvu zde prodával mladý, příjemný muž, poté jej vystřídal již zmíněná dívka. Ráno co ráno jsem mířil do domečku, s dívkou si řekl dobrý den, vyznal své noviny a do něžné dívčí dlaně vložil korunkou. Dívka mi k novinám přidala ještě milé přání: „Mějte se hezky.“

Když už rána byla chladná a temná a domeček nasvěcovaly lampy veřejného osvětlení, vydávám se k chaloupce jako obvykle. Najednou ale dveře byly uzamčeny, uvnitř tma a nikde slůvko vysvětlení. Přišlá ráno stejný pohled se mi naskytl, navíc ze dveří byl odstraněn papír s prodejní dobou.

V ten okamžik mě mohlo napadnout jedno jedině, že své noviny si u oné dívky již nekoupím. Takže zazvonil zvonec a pohádky byl nečekané až příliš brzký konec.

Stanislav Hlas

Odešel „Pan loutkář“

V neděli 25. srpna 2013 opustil ve věku 89 let navždy své publikum, kterému věnoval celý život, pan František Červenka. Už v dětství mu učaroval svět loutek a této své nezláblé, ale doslova vášni, věnoval až donedávna veškerý svůj volný čas,

invenci a energii. Rodák z Kozlovic již po roce 1945 získal profesionální licenci a pod názvem Krajoval loutkové divadlo objížděl celou severní Moravu. Už v padesátých letech, kdy přišel do Kopřivnice, se aktivně zapojil do činnosti loutkoherceckého souboru Rolníčka. Později ještě založil druhý, dětský a mládežnický loutkohercecký soubor Schůdky. Své amatérské nadšení podpořil studiem oboru dramaturgie a režie na ostravské konzervatoři. Díky němu kopřivnickí loutkáři jako jediní mezi amatérskými soubory vystupovali v řadě svých inscenací s vlastními originálními loutkami, kulisami, scénou i scénickou hudbou. Rolníčka se, jako jediný amatérský soubor, úspěšně prezentovala s představením „Princezna s ozvěnou“ na vyhlášeném loutkářském Chrudimí, kam se později znovu nominovaly oba soubory i s dalšími hrami. Odbornou veřejností byl pan Červenka poctěn řadou ocenění za režii, dramaturgii a originální scénické postupy. Přejme mu, aby ho na poslední cestě provázeli malými diváky tolik obdivovaní hrdinové jeho nejúspěšnějších představení - Adánek mezi bročky, Princezna s ozvěnou, Míček Fliček nebo Skákavá princezna. Tichý, ale netinavý, tvůrčí energií nabitý, obětavý a skromný ve své jedinečnosti. Takový byl a v našich vzpomínkách zůstane pan František Červenka. Je smutné symbolické, že odešel současně s nešťastně a asi zbytečně zchátralou scénou Loutkového divadla, o kterou se Kopřivnice dlouhé roky pro své současné i budoucí dětské diváky nedokázala postarat.

Milan Burget

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce

kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO PULS

Čt 3. - pá 4. října v 17.30 hodin historický dokument Německa **Tohle není Kalifornie**. Působivý portrét komunity mladých skejťáků revolujících v těžkých dobách Německé demokratické republiky

Čt 3. - pá 4. října, ne 6. - po 7. října ve 20 hodin akční životopisné drama USA, VB, Německa **Rivalové**. Skutečný příběh Nikiho Laudy

Ne 6. - po 7. října v 17.30 hodin animovaná komedie Francie **Oggy a škodáci**. Filmové zpracování oblíbené Oggyho a jeho zlomyslných nepřátel...

Čt 10. - po 14. října v 17.30 hodin komedie ČR **Kameňák 4**. Po deseti letech se opět představují oblíbení hrdinové městečka Kameňákovi...

Čt 10. - pá 11. října ve 20 hodin 3D akční sci-fi thriller USA **Gravitace**. Během zdánlivě rutinní výpravy do kosmu dojde ke katastrofě...

So 12. - ne 13. října v 15.30 hodin animovaný film USA **Letadla**. Prášek, praškovací letoun s velkým srdcem a rychlými křídly, sní o tom, že se zúčastní nejúžasnějšího leteckého závodu kolem světa

So 12. - po 14. října ve 20 hodin krimi thriller USA **2 zbrání**. Dva chlápci na hraně zákona...

KULTURNÍ DŮM

So 5. října v 18.45 hodin **Petr 1. Čajkovskij: Evžen Oněgin** - přímý přenos z Metropolitan opery v New Yorku

Ne 6. října v 15 hodin **Příběhy pana Podivouse** - nedělní pohádka v podání Divadla Na

stromě (Brno)

Čt 10. října v 19 hodin **John Murrell: Ještěrka na slunci** - Hana Maciuchová a Jaroslav Satoranský v komorní komediálně laděné hře (Divadlo V Reznické Prah)

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 20. října) **Italská grafika - 70. a 80. léta** ze soukromé sbírky Alda Tenediniho

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Čt 3. října v 18 hodin **Korsika: Napoleonovým ostrovem králem krázem** - přednáška Jaroslava Meduny o cestě po největším středomořském ostrově

Čt 3. října - út 5. listopadu **Pohádkový svět** - výstava ilustrací Zdeňka Babince (čítárna)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná dokumentaci historického vývoje automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových - informace o sportovních úspěších manželů Zátopkových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 30. listopadu) **Autoveteráni v obrazech Věry Hejdové**

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, zejména pak malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 24. listopadu) **Podniková propagace Tatra** - výstava mapuje činnost oddělení podnikové propagace v letech 1945 - 1992

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům

Aktuální výstavy (do 13. října) **Esperanto v Kopřivnici** - výstava o historii a činnosti Klubu esperantistů v Kopřivnici, **Je esperanto mrtvý jazyk?** - putovní výstava, která seznamuje s problematikou mnohojazyčnosti ve světě

ŠTRAMBERK

Městská galerie, aktuální výstava: prodejní výstava **Štramberský štětec III** - výtvarná díla inspirovaná Štramberkem (do 4. listopadu)

So 5. října v 9 hodin **Kejklíři, rytíři, herci a hradní dýňobraní** - zábavná a kulturní vystoupení na nádvoří Trůby, řemeslná dílna, výroba jablkových housenek a hlavně 5. ročník soutěže o nejlepší vyřešovanou dýni

KINO ŠTRAMBERK

Ne 6. října v 18.30 hodin letní komedie ČR **Babovřesky**
Ne 13. října v 18.30 hodin komedie VB, Austrálie **Pařmeni**

UPOZORNĚNÍ

Vzhledem k narůstajícímu rozsahu a počtu příspěvků do rubriky „Dopisy čtenářů“ budou nové přijaté texty rozsahem omezeny. Důvodem omezení je možnost otištění příspěvků pokud možno v aktuálním čase. Uveřejňované budou texty do rozsahu 35 normořádků s tolerancí + 2 řádky, tedy přibližně 2 100 znaků. V případě delších textů bude příspěvek po dohodě s autorem buď rozdělen do více vydání KN, nebo zkrácen na stanovenou délku. V případě zájmu pro Vás máme připravenou také šablonu ve formátu doc, ve které je možné text v požadované délce napsat nebo upravit. Tuto šablonu Vám na požádání na e-mail koprivnice@koprivnice.cz rádi zašleme.

Redakce KN



Pátek 10. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 17. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Roman **Ženy na pranýři** patří k oblíbenému žánru krimirománu, který se odehrává v určitém historickém čase, je velmi dobře faktograficky zpracovaný a jeho zápletka zase má všechny rysy dobré detektivky. Detektivem – pátračem se v knize stává brněnský kat Hajo... Autorkou románu je **Naďa Horáková**.

Zijeme opravdu v době jedové? Odpovědi na tuto a mnoho dalších otázek, inspirovaných knihou Doba jedová 1 autorů **Anny Strunecké** a **Jiřího Patočky** přináší publikace **Doba jedová 2**. Autori nabízejí čtenářům poutavé čtení o běžných nápojích, nových typech potravin i o úskalích a rizicích konzumace sladkostí. Doba jedová se stala nejprodávavější populárně naučnou knihou pro dospělé roku 2011.

Irena Fuchsová náměty pro své knihy bere z divadelního prostředí, kde pracovala jako nápovědky. Její třicátá kniha se jmenuje **Když světlo projde špinou, zůstane čisté**. Je to román o dívce, která v osmnácti letech začala pracovat v kolínském divadle. Stejně jako román týkající se let 1968 až 1992 byla napsána před dvaceti lety pod pracovním názvem **Když jsme všichni měli doma komouše**. Jen pro zajímavost - všechny knihy Ireny Fuchsové jsou uvozeny slovem **Když...**

Město Kopřivnice, odbor životního prostředí nabízí ve spolupráci s autovrakovištěm (oprávněným k likvidaci autovraků)



LIKVIDACI AUTOVRAKŮ

Dne 5. října od 8 do 12 hodin

K likvidaci vozu je potřeba majitel vozu s občanským průkazem nebo plná moc od majitele a doklad od vozidla.

Kompletní vozidlo bude likvidováno ZDARMA. Nepojízdná vozidla budou odtahována. Aby vozidlo mohlo být odtahováno, musí stát na zpevněné ploše a musí být k němu možné dojet. Pokud nebudou splněny tyto podmínky, nebude vrah odtahován

Vozidla je možno nahlásit do 4. října na autovrakovišti tel.: 556 852 614, 602 550 002



Plánování sociálních služeb

Město Kopřivnice zve zájemce o plánování sociálních služeb na jednání všech pracovních skupin

Pondělí 7. října 2013 v 16:00 hodin

konferenční místnost 10. patro Městský úřad Kopřivnice

Po dobu konání akce bude zajištěno hlídání dětí.

MĚSTO KOPŘIVNICE

Podrobné informace o akcích pořádaných v okolí Kopřivnice naleznete na www.lasska-brana.cz nebo www.koprivnice.cz

LOUTKOVÉ DIVADĚLKO PERNÍKOVKA - Kavárna Perníkovka Cukrárna, kavárna, Kopec 1031, Štramberk
Rezervace na tel.: 777 327 299 (kapacita max. 30 osob!)
ŘÍJEN - každou neděli začátky v 10 hod.

Princezna Milena

Jednoho dne se ulhaná princezna dostane až k milioněti lži a milion vran se vydá na cestu, aby unesly princeznu do Lživého království, ve kterém se má stát novou vládkyní.

Thematic HD
Jedinečná nabídka programů ve vysokém rozlišení. Platíte jen za programy, na které se opravdu díváte!
a navíc jako BEZPLATNÝ NAPON:
Prima Cool HD - FANDA HD - Nova Cinema HD - TV Barrandov HD
www.ktdigi.cz/thematic-hd

inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerční otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

byty

- ♦ **Prodám** dr. byt 2 + 1 na ul. Polní 1285/2 v Kopř., 58,77 m², 5. p., pův. stav, zasklený balkon. Dům po celkové revitalizaci. Ihned k dispozici. Cena 550 000 Kč. RK nevolat! Tel. 723 100 198
- ♦ dr. byt 4 + 1 na Severu, 2. NP, revitalizovaný dům. Tel. po 14. hod. 731 604 030
- ♦ **Pronajmu** byt 2 + 1, volný ihned. Tel. 736 440 897
- ♦ byt 2 + 1, cena vč. inkasa 7 500 Kč. Tel. 604 146 131
- ♦ dlouhodobě byt 3 + 1 s balkonem, na ul. Osvoboditelů, 6. p., cena 7 000 Kč měsíčně plus inkaso, kauce jeden nájem. Volný od 1. 11. 2013. Tel. 606 508 988

koupě

- ♦ vojenské a četnické věci: pušky, pistole, náboje, šavle, bodáky, helmy, uniformy, vyznamenání a jiné vojenské zajímavosti. Tel. 736 181 270
- ♦ srně a jeleni paroží, preparovaná zvířata, trofeje a jakékoliv vzduchovky. Tel. 736 181 270
- ♦ staré hračky vyrobené před r. 1989 značek Omnia, Ites, Märklin, aj. staré hračky na dálkové ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
- ♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-

ličky, zvonky, mince, bankovky, vyznamenání, staré pivní lahve, staré hudební nástroje aj. Tel. 736 181 270

- ♦ staré předměty s logem Tatra - prospekty, modely aut, hračky, pohlednice aj. Tel. 725 954 739
- ♦ staré fotoaparáty. Tel. 725 954 739
- ♦ sběratel vykoupi věci z II. světové války. Nejlépe po Němcích a německé armádě, ale není podmínkou. Předem děkuji za případnou nabídku. E-mail: sberatel1939@centrum.cz

prodej

- ♦ krmicí židličku, dřevěná, sklopením vznikne stoleček se židličkou. Tel. 737 811 329
- ♦ akordeon - kláves. harmoniku zn. Delicia - Junior, barva červená perleť, 72 basů - 5 rejstříků. Jako nová. Tel. 603 382 011
- ♦ kombinovaný lednicí Indesit, obsah 240/114 l, z důvodu stěhování. Cena dohodou. Tel. 732 957 165
- ♦ třípásmové reproboxy AC 600 W. Osazeno: výšky 1" horna AC, středy Beyma 6M1 80, basy 15" neodym AC. Váha 27 kg. Dobrý zvuk a stav. Cena za oba 8500 Kč. E-mail: jrsholub@seznam.cz
- ♦ Počáteční nevyužitou výbavu pro zakrslého králíčka - podestýlka a jídlo (seno, piliny, zrní). Spěchá. Levně. Tel. 606 726 557
- ♦ okrasné dřeviny, vzrostlejší cypřiše, stromkovou zlatici, javor,

vajgélii, keře. Cena dohodou. E-mail: macha.frantisek@centrum.cz

nemovitosti

- ♦ **Prodám** garáž v Kopřivnici u benzinky. SMS 723 121 966
- ♦ **Pronajmu** garáž v lokalitě Pod Bilou horou, ul. Ke Koryčce. Plocha 18 m², nově natřená vrata, úložný prostor, poličky. K dispozici ihned. Tel. 737 155 235
- ♦ **Hledám pronájem** rodinného domu v okrese Nový Jičín a okolí. Spěchá. E-mail: hledampronajemihned@seznam.cz

práce

- ♦ Hledám práci nebo brigádu. Jsem vyučený strojní mechanik, vlastním ŘP A, B, C, T. Tel. 775 081 459

seznámení

- ♦ 46letý svobodný hledá přítelkyni k trvalému vztahu ve věku 35 - 45 let z Kopřivnice. Tel. 775 081 459

zvířectvo

- ♦ **Koupím** zakrslého králíčka, krátkosrstého, samičku, s oušky nahoru, co nejmladšího (min. 2 měsíce). Tel. 606 726 557
- ♦ **Prodám** štěňata po středně velkých rodičích (matka jagtierér, v dospělosti cca 45 cm, 10 kg) - 6 feneček (2 černé, 4 skořicové) a 1 pejska (tm. hnědý). Rádi bychom našli páničky, nejlépe se zahrádkou. Na štěňátka se můžete přijet podívat. Odběr možný po základním očervení od 14. 10. 2013 ve Skotnici č. 6, u Příbora. Tel. 606 260 690, 734 407 691, e-mail: southfork@seznam.cz

auto-moto

- ♦ **Prodám** Ford Conet, garážovaný, r. v. 2004, najeto 140 500 km, šedá metaliza, tažné zařízení, nutno vidět, cena dohodou. Tel. 607 631 730
- ♦ Ford Transit, garážovaný, r. v. 2002, najeto 131 tis. km, 6místný, modrá barva, nutno vidět, cena dle dohody. Tel. 607 631 730



PRÁVĚ TEĎ Výrazné slevy

- zimních pneumatik
- plechových i alu disků
- sněhových řetězů

**PŘI KOUPI 4 KS PNEU
SLEVA NA:**

- 3D geometrii
- přezutí
- poukaz 500 Kč

na pohonné hmoty OMV k zimním pneu Michelin 15" a více

PNEUSERVIS KOSTELNÍK
Lubina na kruhové křižovatce
tel. 556 810 617, 603 265 947
www.pneukostelnik.cz



**VYUŽIJTE TĚTO
PŘEDSEZÓNŇÍ
AKCE!!!**

SBĚR OBNOŠENÉHO ŠATSTVA

ZEJMÉNA PÁNSKÉHO ZIMNÍHO OBLEČENÍ

(kalhoty, bundy, spodní prádlo, ponožky, čepice, šály, rukavice, flanelové košile, trika) **A DEK.**

Oděvy lze předat v centru Racek (ul. Horní 1113) v úterý a čtvrtek mezi 8. a 15. hod., nebo po domluvě na tel. 790 232 245, 244.

ROZMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH VAN NA



Město Kopřivnice ve spolupráci se společností SLUMEKO, s. r. o., bude přistavovat velkoobjemové vany na ukládání biologického odpadu v lokalitách a termínech níže uvedených vždy v pátek v odpoledních hodinách a následně odvázet v pondělí v dopoledních hodinách. Do kontejnerů lze zdarma odložit trávu, listí, organické zbytky rostlin, ovoce, zeleninu a seno. Nevhazujte větve z ořezu stromů a keřů, kuchyňský odpad, exkrementy nebo jiný odpad, než je výše uvedeno.

**11. - 14. října
1. - 4. listopadu**

Kopřivnice: ul. Sluneční, ul. Pod Bilou horou, ul. Sadová, ul. Příborská u č. p. 982, ul. Na Pinkavce - panely, ul. Na Luhách - slepá ulice
Lubina: Sýkorec u č. p. 448, za benzinkou

**18. - 21. října
8. - 11. listopadu**

Lubina: bývalá váha (za kruhovým objezdem), na hrázi (naproti domu s č. p. 282), u mostu (u hřiště), nad panelovou (vedle domu s č. p. 437), u železného mostu (u domu s č. p. 4), točna autobusů, rozcestí pod přehradou
Vlčovice: u mostu směr Mniší, Vlčovice KD

**25. - 29. října
15. - 18. listopadu**

Vlčovice: naproti domu s č. p. 88, zastávka ČSAD u kostela, u domu č. p. 54
Mniší: zastávka ČSAD, Mniší KD, horní konec (u č. p. 174), naproti č. p. 109, naproti č. p. 159

K O M T E R M Morava, s. r. o.

vyhlašuje výběrové řízení na pozici

OBCHODNÍK

CHARAKTERISTIKA POZICE:

- > obchodní činnost v oblasti prodeje tepla, zemního plynu a elektrické energie,
- > spolupráce ve skupině KOMTERM při tvorbě nabídek energetických kontraktů,
- > aktivní rozvoj stávajících obchodních kontaktů a vyhledávání nových obchodních příležitostí.

KVALIFIKAČNÍ A ODBORNÉ POŽADAVKY:

- > minimálně středoškolské vzdělání obchodně-technického zaměření,
- > zkušenosti v oboru technického zařízení budov, teplotní energetiky,
- > obchodní nebo ekonomické znalosti výhodou,
- > prezentační dovednosti.

OSOBNOSTNÍ PŘEDPOKLADY:

- > komunikativní, aktivní a samostatná osobnost,
- > schopnost týmové práce,
- > spolehlivost a loajalita k firmě a spolupracovníkům.

NABÍZÍME:

- > perspektivní zaměstnání u stabilní firmy,
- > zajímavé finanční ohodnocení závislé na pracovních výsledcích,
- > možnost dalšího vzdělávání,
- > 5 týdnů dovolené,
- > firemní benefity,
- > NTB, mobilní telefon, služební vůz.

MÍSTO VÝKONU PRÁCE: Kopřivnice

NÁSTUP: možný ihned nebo dle dohody

Zájemci o uvedenou pozici zasílají své životopisy na adresu:
uchazec.komterm@komterm.cz

V případě, že postupíte do užšího výběru kandidátů, budeme Vás během 2 týdnů kontaktovat, abychom Vás pozvali k osobnímu pohovoru. Nebudete-li zařazeni mezi vybrané kandidáty, bude s Vašimi materiály zacházeno v souladu s ustanovením zákona č. 201/2000 Sb. o ochraně osobních údajů.

OSOBNOST SOCIÁLNÍ OBLASTI 2013

Město Kopřivnice ve spolupráci s odborem sociálních věcí a zdravotnictvím a s řídicí skupinou plánování sociálních služeb vyhlašuje

I. ročník ankety „Osobnost roku 2013 v sociální oblasti v Kopřivnici“

Ocenění budou občané města Kopřivnice nebo občané působící v Kopřivnici, kteří mimořádně přispívají ke zlepšení situace osob ohrožených sociálním vyloučením ať dlouhodobou prací nebo mimořádným činem.

V anketě mohou být nominováni:

- zaměstnanci sociálních služeb,
- pracovníci vykonávající sociální práci na úřadech, ve zdravotnických, školských a podobných zařízeních,
- lidé působící ve prospěch osob ohrožených sociálním vyloučením v rámci neziskových aktivit, vykonávající činnost pro občany města Kopřivnice vč. místních částí,
- pečující osoby z Kopřivnice vč. místních částí (kteří působí nad rámec péče o svého rodinného příslušníka).

Nominace mohou podávat fyzické i právnické osoby prostřednictvím formuláře zveřejněného na stránkách www.koprivnice.cz, v sekci sociální oblast. Formulář je možno získat také na odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

Vyplněný formulář odevzdejte do 16. října do 16 hodin na podatelnu MÚ Kopřivnice, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice.

ROZMÍSTĚNÍ VELKOBJEMOVÝCH VAN

Společnost SLUMEKO, s. r. o., Kopřivnice bude přistavovat velkoobjemové vany 7 m³ na ukládání objemného odpadu z domácností v následujících lokalitách a termínech, vždy v 15 hodin. Z důvodu neukáznutosti občanů bude vana pod dozorem pracovníka SLUMEKA, s. r. o., a příslušníku městské policie a následně odvezena v 18 hodin.

Do van je zakázáno odkládat: stavební odpad, mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, obrazovky, lednice, zářivky, rádia, akumulátory, monočláňky, zbytky barev, laků, ředidel a další odpad s nebezpečnými vlastnostmi, který může být odložen ve sběrném dvoře na ul. Panské, a také směsný komunální odpad, který patří do kontejneru a popelnice.

14. 10. Mniší - nad stodolou
15. 10. Polní 1285 - parkoviště
16. 10. Francouzská 1206 - na parkovišti

22. 10. Pabla Nerudy - uprostřed ulice
23. 10. ul. 17. listopadu 1216 - u výměníku
29. 10. Osvoboditelů 1214
30. 10. Ignáce Sustaly 1083 - u výměníku

Město Kopřivnice

**vyzývá zájemce z řad nájemců bytů v majetku města
Kopřivnice k podání přihlášky na nájem obecního bytu**

- ♦ 1 + 2 o celkové ploše 61,97 m², Obránců míru 891, minimální přistoupení k závazku: 30 000 Kč
- ♦ 1 + 2 o celkové ploše 61,97 m², Obránců míru 891, minimální přistoupení k závazku: 30 000 Kč
- ♦ 1 + 2 o celkové ploše 54,30 m², Obránců míru 706, minimální přistoupení k závazku: 30 000 Kč

Nabídky tohoto bytu mohou využít pouze:

- ♦ Stávající nájemci městského bytu v Kopřivnici, za podmínky uzavření dohody o přistoupení k závazku a dále za podmínky vrácení bytu, který nyní užívají, zpět pronajímateli.
- ♦ Nájemci musí být pár mající v péči alespoň dvě nezletilé děti.

Organizační pokyny:

- prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovníci Odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 867 a 866, tel. 556 879 795, 556 879 796 a 556 879 798;
- formulář přihlášky obdržíte pouze na odboru majetku města, oddělení bytové správy Městského úřadu Kopřivnice;
- vyplněnou přihlášku odevzdejte v neprůhledné a zapečetěné obálce s uvedením adresy předmětného bytu, u který máte zájem, nejpozději do 9. 10. do 16 hodin na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 867 nebo 866;
- nejbližší schůze rady města, která se bude konat 29. 10., určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města schválit dohodu o přistoupení k závazku;
- závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacená před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 31. 10. 2013.

Podrobné informace naleznete na webových stránkách města (www.koprivnice.cz) nebo na úřední desce před městským úřadem.

Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města v menu policie/útulek pro psy



Házenkáři nestačili na Lovosice ani Karvinou

KH Kopřivnice – HK A.S.A. Město Lovosice 28:36 (13:21)

Kopřivnice (jfk) – Další překvapení, jako v případě zápasu s Plzní, se na domácí palubovce nekonalo. Na Lovosice totiž házenkářský tým Kopřivnice mamě hledal zbraň a podlehl jim ve 4. kole Triglav pojišťovna extraligy mužů rozdílem osmi branek.

Kopřivnice tahala za kratší konec od samého začátku utkání, přičemž první velké manko nabrala mezi 16. a 23. minutou, kdy hosté vylepšili skóre 7:9 na 8:16. Rozdílem osmi branek skončili i poločas a tento náskok se ve druhé půli ukázal jako rozhodující. Kopřivnice svého soupeře mamě stihala, i když prostředla, a její manko narostlo v 52. minutě až na deset branek. V závěru sice domácí korigovali, tipem hostů, kteří před sezónou označili Kopřivnici jako největšího adepta na sestup, ale rozhodně příliš neotřásl.

Trenér Lovosic Vladimír Šuma byl se dvěma body velice spokojený. „Za vítězstvím vidím především naši tvrdou, důraznou obranu, která nutila soupeře k technickým chybám, a pohyblivý útok, který proměňoval šance. Prokazovali jsme se, hlavně v první půli, i z rychlého útoku. Většinou tady sehráváme těžká utkání, proto jsem i z toho dnešního měl obavy. Náskok v první půli se ale tentokrát ukázal jako rozhodující,“ uvedl po zápase Šuma.

„To domácí kouč Ivo Vávra neměl ke chvále prázdný důvod. „Z naší strany to bylo velice špatné, nefungovalo vůbec nic. Předvedli jsme žalostnou produktivitu a katastrofální obranu. Bylo to pro mě selhání družstva jako celku. Rozhodla přitom už první polovina utkání,“ konstatoval Vávra.

Sestava a branky Kopřivnice: Fabián, Žinger – Meca 1, Lipový, Šteflec 5, Jan Gřes, Petřík, Jiří Gřes 9/6, Bajgar, Reček 3, Mičola 3, Hojník 1, Hanus 1, Schäfer 1. **Nejvíce branek Lovosic:** Chroustovský a Hes po 7, Jonáš 6, Berka a Klimt po 5. **Sed-**



Házenkáři v minulém týdnu marně bojovali s těžkým losem. Nejprve v sobotu doma podlehli Lovosicím a v neděli si pak dovezli porážku z Karviné.

Házenkáři v minulém týdnu marně bojovali s těžkým losem. Nejprve v sobotu doma podlehli Lovosicím a v neděli si pak dovezli porážku z Karviné.
přišel na začátku druhé půle, a to mezi 31. a 43. minutou, kdy povolili Kopřivnici jediný gól, zatímco sami jich vstřelili deset. Během chvilky tak vedli o dvanáct branek a vše bylo jasné. V závěru se sice hostům podařilo skóre poměrně slušně zkorigovat, a to i hlavně díky Mičolovi, na první vítězství v sezóně však stále čekají.

„Padesát minut jsme se soupeřem dokázali držet krok, bohužel osminutovka na začátku druhé půle dala zápasu jasný ráz. Pokud si hráči neuvědomí, že se utkání hraje 60 minut, tak se budeme trápit donekonečna,“ uvedl k zápasu trenér Ivo Vávra a dodal: „Potvrdilo se, že Karviná má lepší druhé poločas. Přitvrdila, my jsme začali dělat osobní chyby v obraně, a ty pak hlavně Vančo s Chudobou trestali z rychlých útoků.“

HCB Karviná – KH Kopřivnice 36:30 (21:18)
Karviná (jfk) – Také v Karvině hledala Kopřivnice recept na umění soupeře mamě. V 5. kole Triglav pojišťovna extraligy tam po mohutném finiši prohrála rozdílem šesti branek a v tabulce figuruje bohužel na samém dně.
V úvodním poločase Kopřivnice dlouho vedla (11. 5:8, 16. 9:11), přičemž největší zasluhu na tom měli Bajgar s Rečkem. Poté už ale domácí skóre srovnali a ještě před poločasem dosáhli nejen obratu, ale dokonce tříbrankového náskoku.
Rozhodující úder domácích

FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ
a branky Kopřivnice: Chalupa, Žinger – Meca 4, Lipový, Šteflec 2, Jan Gřes 2, Petřík 2, Jiří Gřes 1, Bajgar 6, Reček 6/1, Schäfer 1, Mičola 5/1, Hanus, Hojník. **Sedmimínutovky:** 2/2 – 2/1. **Vyloučení:** 4:2. **Rozhodčí:** Horáček, Novotný. **Diváci:** 531. **Další výsledky 5. kola TPE:** Přerov – Plzeň 22:30, Lovosice – Hranice 33:26, Zlín – Zubří 28:21, Frýdek-Místek – Dukla 33:26, Brno – Jičín 25:21.

TPE po 5. kole

1. Lovosice	5	4	0	1	141:115	8
2. Hranice	5	4	0	1	142:133	8
3. Karviná	5	3	0	2	138:127	6
4. Dukla	5	3	0	2	137:128	6
5. Frýdek-M.	5	3	0	2	141:140	6
6. Brno	5	3	0	2	132:132	6
7. Plzeň	5	2	1	2	120:114	5
8. Jičín	5	2	0	3	122:115	4
9. Zlín	5	2	0	3	124:128	4
10. Zubří	5	2	0	3	128:138	4
11. Přerov	5	1	0	4	125:141	2
12. Kopřivnice	5	0	1	4	128:163	1

Judisté vykročili slibně do druhé poloviny sezony

Ostrava, Brno (jfk) – Velmi úspěšně vstoupili závišičtí judisté do druhé poloviny letošní sezony. Na Velké ceně Ostravy, která se konala v neděli 15. září, vybojovalo devět mladých zástupců tohoto oddílu pět medailí.
Tradiční dobrou formu potvrdil starší záž Radek Rypar. V kategorii do 38 kg nejprve porazil na ippon oba své soupeře z Baníku Ostrava Michala Bittnera a Marka Proška a bral zlatou medaili. V nejmladších a zároveň nejlépejších benjamíncích do 21 kg skvěle bojoval Jakub Štíhel. Se svým prvním soupeřem třináctým Michalem Svobodou vyhrál na wazari, a když pak porazil na ippon i Alexe Malaczkynského, byla z toho zlatá medaile.
Dobře si vedl i bratr zlatého medailisty Jan Štíhel. Mezi benjamínky do 40 kg nejprve porazil na ippon hranického Petra Koubka. Ve druhém utkání pak podlehl favoritovi této váhy Janu Babičovi z Hranic, a získal tak pěkné stříbro. Tereza Gajdušková měla ve své váze do 36 kg těžkou pozici. Čekala na ni známá vynikající soupeřka Hana Hadašová z Hranic. I když Tereza už jednou skalp této soupeřky získala, tentokrát na ni nestačila a brala stříbro.
Závišičtí benjamínkové Mikoláš Bartoň měl při rozvážení hmotnost 42,1 kg a byl přiřazen

do tabulky tzv. „plusky“, tedy nad 40 kg. Jeho soupeři byli pak evidentně těžší, dva dokonce přes 60 kg. S tímto nelehkým handicapem se ale závišičtí benjamínkové popasovali skvěle. Hned první dva úvodní duely vyhrál. Na ippon porazil Roberta Rajciho z Dědic a Jana Walicu ze Stonavy, a i když v dalším utkání nestačil, v součtu to znamenalo krásné třetí místo. Další tři závišičtí benjamínici Adam Socha, Tadeáš Labounek a Tobiáš Bartoň tentokrát neměli svůj den a do bojů o medaile nezasáhli.
V kategorii mladších žáků do 38 kg porazil Filip Hanzelka karvinského Krístka a Adama Siekšla z Ostravy. Na trojici šampionů Vašina, Cigán, Kubiček ale tentokrát neměl a skončil těsně pod medailovými posty, tedy na čtvrtém místě.

Ke zdařilé neděli ještě přidali žáci dva sobotní úspěchy. V meziklubovém klání mezi Ostravou a Polskem hájili ostravské barvy Filip Hanzelka, který vybojoval zlatou medaili, a Radek Rypar, jenž si dovezl z krajského města stříbrný kov.

Následující víkend, tedy 21. a 22. září hostilo judisty Brno. V sobotu se dalšího turnaje se seriálu Českého poháru zúčastnili muži a dorostenci. Výborného výsledku dosáhl závišičtí dorostenec David Hynar. V kategorii nad 90 kg je se v prvním utkání ukázal ostravský Jakub Král do bojů v opravách, ale pak už nedal nikomu šanci. Postupně se prožil přes Slovaka Josefa Gajdoše a Pavla Holého z Chomutova až k boji o bronz. Tady pak svedl upjatý boj s Mariánem Křížákem z Michalovic. Zápas nakonec dovedl do vítězného konce a obsadil výborné třetí místo.

Také Adam Kahánek v mužích do 60 kg bojoval jako lev. V prvním kole upálil Dalibora Charváta z Karviné a ve druhém porazil Jana Stavínou rovněž na ippon. V semifinále ale prohrál s Martinem Jantekem z Dukly Banská Bystrica a byl odsunut k zápasu o bronz. Tady pak nestačil na Slovincze Žigu Cankara a skončil těsně pod stupni vítězů.

Radek Honč mezi muži do 81 kg bojoval v Brně po delší přestávce zaviněné zraněním a vyšel z bitvy s bilanci jedné výhry nad A. Olchavou z U. Hradští a jedné porážky s celkovým vítězstvím, domácím Ivanem Petrem.
V neděli pak v Českém poháru pokračovali žáci. Radku Ryparovi ve váze do 38 kg starších žáků stačily dvě výhry na celkové sedmé místo. Jeho klubový kolega Filip Hanzelka pak skončil s jednou výhrou v poli poražených.

KH KOPŘIVNICE – TJ CEMENT HRANICE
6. KOLO TRIGLAV POJIŠŤOVNA EXTRALIGY HÁZENÉ MUŽŮ
sobota 15. října - v 18 hodin - hala ZŠ E. Zátopka

SDRUŽENÍ JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ
pokračuje v kurzech:

Cvičení jógy pro nejmenší
ve věku od 4 do 8 let
každé úterý
17 - 18 hodin

Cvičení jógy pro děti školního věku
ve věku od 9 do 14 let
každé čtvrtek
16:40 - 17:40 hodin

Cvičíme na ul. Sokolovské 393 ve 3. patře, s sebou volnější oděv

Dům dětí a mládeže ve spolupráci s MÚ a SpSK Kopřivnice pořádá:

VÝSTUP NA MOUNT EVEREST

Místo: sjezdovka na Červeném kameni Kopřivnice
Zahájení: sobota 5. 10. 2013 v 10,00 h, ukončení: neděle 6. 10. v 15,00 hod.
Prezence: 8,00 - 10,00 hod.
Kategorie: sólolezeč - muži - ženy - profi duolezeč, družstva - děti a mládež do 18 let - muži - ženy

Program: soutěže mimo výstup - zdatný šerpa, lanové aktivity, hudba k poslechu, grilování

SRDEČNĚ ZVOU A TĚŠÍ SE POŘADATELÉ A SPONZORŮ AKCE
Blíží informace a přihlášky: janahanzy@seznam.cz nebo na www.ddmkoprivnice.cz

kam za sportem

- ♦ **Aquafitness:** každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu
- ♦ **Bruslení veřejnosti:** čt 3. 10. 8.15-12.30, pá 4. 10. 8.45-12.30, so 5. 10. 16.15-17.30, ne 6. 10. 14.45-16, po 7. 10. 8.45-12.30, út 8. 10. 8.15-12.30, st 9. 10. 8.15-12.30, čt 10. 10. 8.15-12.30, pá 11. 10. 8.45-12.30, so 12. 10. 16.15-17.30, ne 13. 10. 14.45-16 hodin
- ♦ **Florbal:** so 5. 10. od 11.30 do 16 hod. II. liga juniorů (FBC Vikings Kopřivnice - FBC BD STAV Frýdek-Místek, FBC Vikings Kopřivnice - FBS Hatrick Brno), v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Paskov Saurians (3. kolo I. ligy mužů), ne 13. 10. od 10.15 - 14.00 hod. MS přebor mužů - vše hala SOU
- ♦ **Fotbal: KOPŘIVNICE:** pá 4. 10. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - Beskyd Frenštát p. R. (9. kolo OP starší a mladší přípravky), so 5. 10. FC Kopřivnice - FC Ostrava-Jih (9. kolo KP dorostu, st. v 10.45 hod. ml. ve 13 hod.), v 15.30 hod. FC Kopřivnice - FC Libhošť (9. kolo I. B třídy mužů), pá 11. 10. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - FK Nový Jičín B (I. kolo OP starší a mladší přípravky), so 12. 10. FC Kopřivnice - TJ Lokomotiva Petrovice (10. kolo KP dorostu, v 10.45 hod. starší, ve 13 hod. mladší), v 15.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Hukvaldy (10. kolo I. B třídy mužů), ne 13. 10. FC Kopřivnice - TJ SK Kravaře (10. kolo KP žáků, v 9 hod. starší, v 10.45 hod. mladší), so 12. 10. v 15 hod. TJ Spartak Lubina - MFK Vitkovice (8. kolo MS divize žen), ne 13. 10. v 15.30 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Mořkov (10. kolo OS mužů); **VĚLOVCE-MNÍŠI:** so 5. 10. ve 12.45 hod. FC Vlečovice-Mníší - TJ Trojanovice-Bystř (10. kolo OP dorostu), ne 6. 10. v 15.30 hod. FC Vlečovice-Mníší A - TJ Sokol Kateřinice (9. kolo I. B třídy mužů), so 12. 10. v 15.30 hod. FC Vlečovice-Mníší B - TJ Sokol Rybí (10. kolo OS mužů), ne 13. 10. ve 13 hod. FC Vlečovice-Mníší - TJ Sokol Bernartice (3. kolo OS žáků); **ŠTRAMBERK:** so 5. 10. v 10 hod. TJ Kotočův Štramberk - FC Libhošť (9. kolo OP žáků), so 12. 10. v 10 hod. TJ Kotočův Štramberk - Fotbal Studénka (3. kolo OP žáků), v 15 hod. TJ Kotočův Štramberk - Stovak Ostrava (9. kolo MS divize žen)
- ♦ **Házená:** so 5. 10. v 9.30 hod. MT minižáků, ve 13.30 hod. KH Kopřivnice - DTJ Polanka (MS liga I. třídy ml. žáků), ve 14.45 hod. KH Kopřivnice - DTJ Polanka (MS liga I. třídy st. žáků), v 16 hod. KH Kopřivnice B - Hrabuvka (MS liga II. třídy ml. žáků), v 18 hod. KH Kopřivnice - TJ Cement Hranice (6. kolo Triglav pojišťovna extraligy mužů), so 12. 10. ve 14 hod. KH Kopřivnice - HK Lovosice (I. liga ml. dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice - HK Lovosice (I. liga st. dorostu) - vše hala ZŠ E. Zátopka
- ♦ **Klub malé kopané:** so 5. 10. od 9 do 13.25 hod. 12. turnaj I. ligy KMK (OP v malé kopané), od 14 do 18.25 hod. 12. turnaj II. ligy KMK (OP v malé kopané), od 9 do 13.25 hod. 13. turnaj II. ligy KMK (OP v malé kopané), od 14 do 18.25 hod. 13. turnaj I. ligy KMK (OP v malé kopané) - vše hřiště ZŠ M. Horákové
- ♦ **Krytý bazén:** 3. 10. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 4. 10. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 5. 10. 12-21, ne 6. 10. 10-19, po 7. 10. zavřeno, út 8. 10. 16-17, 17-18 (půl plaveckého bazénu), 18-21, st 9. 10. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 10. 10. 6-10, 14.30-16.30, 19-21, pá 11. 10. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 12. 10. 12-21, ne 13. 10. 10-19 hodin, v úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen
- ♦ **Minigolf:** po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (tel. správece 605 825 870)
- ♦ **Rekreční turistika:** pá 4. 10. v 9 hod. Sen. klub, sestavení plánu KPT na listopad 2013 až únor 2014; so 5. 10. v 7.00 hod. ČD, Polanka n. O. ČD, Polanecká niva, Zábřeh, Bělský les, Polanka n. O. ČD; po 7. 10. v 9 hod. kola AN, Přibor, Mošnov, Petřvald, Přetřavice, Albrechtický, Horka, Sedlnice, Kopřivnice; st 9. 10. v 9 hod. ZS, sportovní den pro aktivní seniory na Vanávanu a krytém bazénu, so 12. 10. v 6.02 hod. ČD, Kunčice p. O. ČD, Čeladná, Pstruží, Frydlant n. O., ČD
- ♦ **Sauna:** út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá 14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

v ý s l e d k y

- ♦ **Fotbal: muži (8. kolo OS):** Vlečovice-Mníší 0:4 - Hodslavice 0:4, Štramberk - Hostašovice 2:1, Lubina - Rybí 0:2, ženy (7. kolo MS divize žen): Lubina - Sl. Ostrava 1:0, branka: Klečková; Štramberk - Český Těšín 1:1, branka Stram.: Plachová; st. dorost (8. kolo KP): Orlová - Kopřivnice 2:1; ml. dorost (8. kolo): Orlová - Kopřivnice 1:4; st. žáci (8. kolo KP): Kopřivnice - M. Albrechtice 0:5; ml. žáci (8. kolo KP): Kopřivnice - M. Albrechtice 1:3; st. příprava (8. kolo OP): Odry - Kopřivnice A 2:15; st. příprava (8. kolo OS): Kopřivnice B - Lubina 7:4; ml. příprava (8. kolo OP): Odry - Kopřivnice 7:15.
- ♦ **Florbal: dorostenci (1. a 2. kolo I. ligy):** Kopřivnice - Uničov 6:3 (2:0, 3:0, 1:3), Kopřivnice - Gullivers Brno 2:7 (0:2, 0:3, 2:2); ml. žáci (místrovský turnaj v Kopřivnici): Kopřivnice - Štěpánkovice 15:0, - Hradec n. M. 8:3, - Bohumín 6:3, - Petrovice 10:3.
- ♦ **Házená: st. dorost (2. kolo I. ligy):** KH Kopřivnice - S. Ostrava 40:28 (23:12), nejvíce branek Kopt.: Zima 10, Hanus 8, Fulnek 7/1, Bukovský 6; **ml. dorost (2. kolo I. ligy):** KH Kopřivnice - S. Ostrava 30:26 (16:15), nejvíce branek Kopt.: Lakatoš 11, Filouš 5, Zalmánek 4; st. žáci (MS liga I. tř.): KH Kopřivnice - HCB Karviná A 18:24 (10:16), nejvíce branek Kopt.: Očková 9/5; ml. žáci (MS liga I. tř.): KH Kopřivnice A - HCB Karviná A 22:16 (8:7), nejvíce branek Kopt.: Lysonek 9, Alaxa 8, Hanzelka 3

Město Kopřivnice srdečně zve naše seniory na den plný pohybu a dobré pohody v rámci SPORTOVNÍHO DNE PRO AKTIVNÍ SENIORY 2013

středa 9. října 2013

8.30 - Skautské centrum Vanávan
- nordic walking - naučíme se, jak správně používat trekové hole
- discgolf - vyzkoušíme si novou outdoorovou aktivitu pro zájemce bez rozdílu věku
- začítíme si s instruktorem ve venkovní posilovně

10.00 - Krytý bazén v Kopřivnici
- plavání, soutěže, také tanec v bazénu, vyhodnocení účastníků soutěží
- odpodíne si při povídání i kávy s MVDr. Hanou Chocholátou
- o potřebě životní rovnováhy

Co si vzít s sebou? Pohodlný oděv, obuv, plavky a pokud máte - trekové hole (budou i k zapůjčení). A nezapomeňte učitelnou a dobrou náladu!

Aktí předání města Kopřivnice ve spolupráci se Skautským centrem Vanávan a Správcem sportovního Kopřivnice. Je realizována v rámci programu "Aktivní senior 2013 aneb i stáří může být zábava" a je součástí projektu DESKET LET 5 WAKI podpořeného dotačním programem MŠK na podporu místní Agencie ZŠ a MěstoKopřivnice (MŠK).

MĚSTO KOPŘIVNICE

Fotbalový tým mužů poskočil na druhou příčku

TJ Odry – FC Kopřivnice 0:1 (0:1)

O d r y (jfk) – Čtvrtou výhru v řadě přidali na své konto kopřivnický fotbalový tým mužů. V 8. kole I. B třídy vyhrál tím nejčerstvějším rozdílem na trávníku Odry a vyhoupl se v tabulce na druhé místo. Od prvního Starého Jičína jej přitom dělí jen horší skóre.

Kopřivnice vstoupila do utkání aktivněji. Prvních dvacet minut měla míč na kopačkách mnohem více než domácí, v koncovce ale předvedla jen pěkné střely zpoza šestnáctky. Kolem 20. minuty se hra vyrovnala a také Odry se dostaly k několika střelám z hranice pokutového území, šly však nad Beňovu bránu. Kopřivnice v této

fázi zápasu spíše čekala na chybu domácích a případné brejky, a dokázala se. Ve 43. minutě vystihl Štěpán oderskou malou domů, brankář jej fauloval a následovně trest v podobě penalty. Tu Mičaník proměnil a Kopřivnice šla do šaten zvesela.

Po změně stran se Kopřivnice možná až zbytečně hodně zatáhla a čekala na brejky, zatímco domácí sázeli na dlouhé nakopávané balony a standardní situace. Z Kopřivnických se v největších šancích ocitli Okresík, který po brejku vystřelil z šestnáctky, ovšem nad, a potom také Mičaník a Kramolíš.

Vedení se však týmu Milana Svobody nepodařilo navýšit. Domáci v závěru svůj tlak vystupňovali,

i nebezpečným závěrům v posledních minutách však Kopřivnice odolala a odvezla si cenné vítězství. „Vyhráli jsme celkem šťastně, ale za tu aktivitu a šance jsme si to myslím zasloužili. Jen mě trochu mrzí, že hra byla ve srovnání s domácím zápasem s Bordovicemi slabší,“ uvedl po zápase trenér Kopřivnice Milan Svoboda a doplnil: „Naopak moc mě potěšili fanoušci, kterým bych chtěl poděkovat, že s námi teď jezdí i ven. Jde je slyšet a hráčům to hodně pomáhá.“

Branka: 44. Mičaník. **FC Kopřivnice:** Beňo – T. Makový, Petrš, Brezina, M. Makový – Pala (54. Kramolíš), Špaček, Mičaník, Kapsa (82. Hanzelka) – Okresík, Štěpán. **Další výsledky 8. kola:** Lihošť – Jistebník 2:0, Kozlovice – S. Jičín 0:5, Jeseník

– Vlčovice 3:1, Kateřnice – Tichá 1:1, Jakubčovice – Suchdol 2:2, Bordovice – Hukvaldy 4:0.

I. B třída po 8. kole

1. S. Jičín	7	5	0	2	24:9	15
2. Kopřivnice	7	5	0	2	14:14	15
3. Lihošť	7	4	2	1	14:2	14
4. Bordovice	7	4	1	2	19:10	13
5. Jakubčovice	7	4	1	2	15:7	13
6. Jistebník	7	4	1	2	12:12	13
7. Kozlovice	7	3	2	2	10:8	11
8. Jeseník	7	3	1	3	19:15	10
9. Tichá	7	2	2	3	8:11	8
10. Odry	7	2	1	4	9:16	7
11. Kateřnice	7	1	3	3	8:16	6
12. Vlčovice	7	2	0	5	9:25	6
13. Suchdol	7	1	2	4	10:15	5
14. Hukvaldy	7	1	0	6	9:20	3

Také Svitavy nad síly Vikingů

FbK Svitavy – FBC Vikings Kopřivnice 7:3 (1:0, 4:1, 2:2)

S v i t a v y (jfk) – Ani druhé utkání v I. lize nevyšlo kopřivnickému fotbalovému týmu mužů podle představ. Znovu se představili na palubovce soupeře a ani tentokrát nespěli. Ve Svitavách, které jsou jejich přemožitelem z letošního play-up o I. ligu, prohráli 3:7. Svitavy rozhodly o svém vítězství ve druhé třetině, kdy zvýšily své vedení z 1:0 na 5:1. V posledním dějství si kopřivnické podala velice dobrý výkon, na obrát to však nestačilo.

„Druhý zápas na venkovním hřišti proti natěšenému nováčkovci jsme zvládli jen ze dvou třetin. Někteří naši hráči mají stále problém se adaptovat na tempo a tvrdost I. ligy, prohrávali jsme spoustu osobních soubojů, nebyli jsme schopni na delší čas udržet balonek u soupeřovy branky. Stejně jako v Pelhřimově nám vázlo zakončení, a to zejména přesnost. Ale našel bych i pozitivu, využití jsme dvě přesilovky, sehráli vyrovnanou poslední třetinu, slušně odbránili první část. Za týden hrajeme na první zápas doma s Paskovem a pevně věřím, že se na soupeře připravíme a konečně si připíšeme první body,“ doufá trenér Kopřivnice Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 35. Soukal, 50. a 56. Sladkovský.

HOKEJ: Kopřivnice by v krajské lize měla zúročit zkušenosti i sešranost

Hokejová soutěž mužů v nové sezoně s dvojím play-off

K o p ř i v n i c e (jfk) – Hokejisté Kopřivnice za sebou mají ostrý start do další sezony v krajské lize. Úvodní bitvu svedli na ledě zálohy Šumperka a bohužel se v ní bodů nedočkali. Nováček soutěže vyhrál 4:3. Sezona je však dlouhá a času na nápravu bude dostatek. Co zajímavého se jí týká?

SOUTĚŽ. Kopřivnický tým mužů bude v sezoně 2013/14 opět reprezentovat město v krajské lize. Ta doznala oproti loňsku menších změn. Představí se v ní deset mužstev. Ve srovnání s uplynulou sezonou chybí Orlová A, která nakonec postoupila do II. ligy, a také Nový Jičín B, jenž nepřihlásil soutěž, a Uničov, který přešel hrát do Olomouckého kraje. Nováčky naopak jsou Orlová B a Šumperk B. Hráti se nebudou čtyřkolově, nýbrž dvoukolově. V základní části tak každý tým sehraje osmkrát utkání. Poté bude následovat play-off I, kde se střetne prvních osm týmů a jehož vítěz postoupí do kvalifikace o II. ligu, a poté play-off II, kde se utká druhý až devátý o konečné umístění. „Myslím, že soutěž bude mít dostatečný počet zápasů. Jsme rádi, že znovu nechybí play-off. Loni to mělo svou atmosféru a věřím, že i v právě začínající sezoně bude mít díky němu soutěž náboj,“ říká trenér Václav Slabý.

REALIZAČNÍ TÝM 2013/14. U trenérského kormidla zůstává Václav Slabý, který loni mužstvo v krajské lize dovedl ke druhému místu. Bude to jeho třetí sezona. Také funkce asistenta se nemění. Bude ji opět vykonávat Jiří Malík. Kustodem mužstva je Michal Bobovíc.

HRÁČSKÝ KÁDR 2013/14. Kádr mužů doznal oproti loňsku určitých změn. Mužstvo se bude muset obejít bez obránce Dušana Pelikána, který ukončil hostování z Nového Jičína, útočníka Martina Štěpánka, který je dlouhodobě zraněn, i útočníka Jana Barčáka, který se nezapojil do přípravy. Otazník visí nad Tomášem Surovčikem, který

studuje vysokou školu v Brně. Novými tvářemi v mužstvu by měli být útočník Lukáš Janečka, který přišel na hostování z Frýdku-Místku, obránce Adam Kropka, jenž přišel na hostování ze Sarezy, obránce Jakub Kuchař, jenž se vrátil z hostování ve Studénce, a útočník Radek Polášek, který se vrátil zpět do mateřského klubu z hostování v Třinci. Na zkoušku jsou zde pak junioři Šimon Kaňovský (útočník) a Libor Rožánek (univerzální), oba na hostování ze Studénky. Stejně jako loni mají vyřizovaný střídavý start Mach z Frýdku-Místku a Suchý z Havířova, kde hraje ligu juniorů. Nově pak bude na střídavý start za Kopřivnici hrát Gola ze Sarezy Ostrava (rovněž liga juniorů).

PŘÍPRAVNÉ ZÁPASY. Mužstvo sehraje během přípravy celkem tři zápasy. V prvním doma remizovalo s Rožnovem 7:7, ve druhém vyhrálo na ledě Rožnova 7:3 a ve třetím doma zdolalo Studénku 7:3.

V plánu bylo ještě čtvrté utkání ve Studénce, ale kvůli havarijnímu stavu na tamním stadioně nebyl duel odehrán.

CÍL PRO SEZONU 2013/14. Mužstvo by po druhém místě v loňské sezoně chtělo i v té právě začínající hrát na špičce tabulky.

EKONOMICKÁ SITUACE KLUBU. Ekonomické podmínky klubu jsou stabilní. Jeho rozpočet činí stejně jako v loňském roce 3,5 milionu korun na dospělé i mládež dohromady.



„Chceme hrát hokej, který bude atraktivní pro fanoušky,“ říká trenér Václav Slabý

K o p ř i v n i c e (jfk) – Václava Slabého čeká coby trenéra třetí rok u kopřivnického hokejového mužstva mužů. Loni jej dovedl ke druhému místu, a tak si před další sezonou nemůže klást nízké cíle. „Měli bychom mít na to, abychom se pohybovali na špičce tabulky. Především bych ale chtěl naši hrou přilákat do hlediště lidi a rád bych, aby se měli na co divát,“ říká Slabý.

Jakou za sebou máte letní přípravu?
Rekl bych, že standardní. Celý květen a červen jsme trénovali jedenkrát týdně na hřišti ZŠ Milady Horákové. Věnovali jsme se tam především hrám tak, aby to všechny bavilo. Červenec byl tradičně volný a první týden v srpnu jsme se pak sešli a řekli si, co a jak. Přípravovaly se věci a podobně. Na ledě se vyjelo 16. srpna s tím, že jsme se zpočátku věnovali hlavně fyzické kondici a potom postupně oživení věci z loňska. To znamená přesilovým hram, bránění, individuálním činnostem každého hráče a získání takového toho grífu, prostě až každý ví, kde má stát a jaké má úkoly.

Sehráli jste celkem tři přípravná utkání, stačilo to?

Vždycky se hrají čtyři. Bohatě to stačí a více by se stejně nestihalo. Letos byly kvůli havarijnímu stavu stadionu ve Studénce jen tři, ale není to velký problém. Vystřídali se v nich všichni hráči, včetně mladých. Pořád z mého pohledu platí, že utkání dá hráčům více

než trénink.

Jak jste spokojený s kádrem, který se Vám podařilo poskládat, a kdo by měl patřit k jeho největším oporám?

Myslím, že máme tým vyrovnaný a dobře poskládaný. Když budeme hrát jako tým, znovu budeme předvádět kvalitní výkony. Není v něm hvězda, která by měla rozhodovat utkání, ale jsou tam samozřejmě zkušenější hráči jako Bílek, Petružálek, Kaňovský nebo Hruškovský.

Odešli Vám někteří hráči, může být některý z odchodů nějak zásadní?

Některé bych, pokračujeme, navazujeme na loňskou sezonu. Z mužstva loni nikdo nevyčníval tak, aby byl nepostradatelný. Kanadské body byly vyrovnané. Znovu budeme sázet spíše na partu než na jednotlivce.

Koho považujete za favorita soutěže?

Myslím, že to bude vyrovnané. Šumperk bude trochu neznámá, protože nevíme, jestli tam budou hrát mladá nebo ti, co se nedostanou do kádru prvoloňového mužstva. Určitě ale nikoho v soutěži nepodceňujeme.

Jakou hru byste rád předváděl?

Hlavně chceme hrát hokej pro diváky, protože atmosféra s nimi je úplně jiná než bez nich. Budeme rádi, když znovu přijdou, respektive doufáme, že jich bude ještě víc, a taky, že nám fun club bude znovu vytvářet perfektní kulisu.

Hokejový klub Kopřivnice

Založení klubu: 1932
Oficiální název klubu: Hockey club Kopřivnice
Klubové barvy: modrá a žlutá
Prezident: Libor Polášek
I. viceprezident: Lumír Pospěch
II. viceprezident: Daniel Mach
Místo působení: zimní stadion Kopřivnice
Kapacita stadionu: 4 500 diváků
Soutěž: Krajská liga mužů
Umístění v sezóně 2012/13: 2. místo v krajské lize
Cíl pro sezonu 2013/14: hrát na špičce soutěže

Realizační tým:
Trenér: Václav Slabý **Lékař:** MUDr. Jan Boháč
Asistent trenéra: Jiří Malík **Kustod:** Michal Bobovíc

Rozlosování KL mužů, soutěžní ročník 2013/14 (rozpis utkání do konce roku)

So 5. 10.	Krnov - Kopřivnice
So 12. 10.	Kopřivnice - Rožnov p. Radh.
So 19. 10.	Hroní Benešov - Kopřivnice
So 26. 10.	Kopřivnice - Bohumín
Po 28. 10.	Studénka - Kopřivnice
So 2. 11.	Kopřivnice - Rožnov p. Radh.
So 9. 11.	Orlová - Kopřivnice
So 16. 11.	Kopřivnice - Karviná
So 23. 11.	Kopřivnice - Šumperk
So 30. 11.	Kopřivnice - Krnov
So 7. 12.	Rožnov p. Radh. - Kopřivnice
St 11. 12.	Kopřivnice - Horní Benešov

Hrací čas: sobota v 17 hodin, středa v 18 hodin

Soupiska hráčů						
Dres	Post	Jméno	Nar.	Výška	Váha	Hůl
1	B	Unzeifig Jan	1988	181	82	L
2	B	Bouša Tomáš	1982	175	78	L
2	B	Jahodář Petr	1991	179	74	L
12	O	Hruškovský Boh.	1979	180	87	L
20	O	Merenda Petr	1986	178	73	L
22	O	Chalupa Ondřej	1984	178	72	L
13	O	Jašek Radek	1991	178	66	L
4	O	Kuchař Tomáš	1987	185	87	L
25	O	Petružálek Jar.	1978	182	98	L
8	O	Jedlička Jakub	1986	180	100	L
0		Kropka Adam	1992	179	80	P
16	C	Bílek Lukáš	1976	176	78	L
10	LK	Hrubý Daniel	1986	183	82	P
21	PK	Janečka Lukáš	1984	177	75	P
14	C	Bartošák René	1991	182	95	L
11	LK	Starmann Jáchym	1992	170	68	L
19	PK	Kaňovský Marcel	1973	176	90	L
23	C	Kameníček Dal.	1992	184	89	L
24	PK	Horák Jiří	1986	174	75	P
15	U	Hanzlík Václav	1988	184	88	L

Příchody: Lukáš Janečka (hostování z Frýdku-Místku), Adam Kropka (hostování ze Sarezy Ostrava), Jakub Kuchař (návrat z hostování ve Studénce), Radek Polášek (návrat z hostování v Třinci), Šimon Kaňovský (hostování ze Studénky), Libor Rožánek (hostování ze Studénky), Robin Gola (střídavý start ze Sarezy Ostrava)

Odchody: Dušan Pelikán (ukončení hostování z NJ), Jan Barčák